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Pregunta 1 
Para empezar, ¿cómo calificaría Ud. la situación económica de Cataluña? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD  
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Muy buena..........................     ,2       ,2       ,3       ,0       ,0       ,4       ,3       ,1       ,4 
       Buena..............................    2,5      3,1      1,8      5,1      2,2      1,4      3,6      2,4      2,0 
       Regular............................   16,4     16,3     16,5     22,5     18,6     13,6     13,9     16,2     17,0 
       Mala...............................   41,4     41,8     41,0     39,4     44,3     42,6     39,8     41,3     39,1 
       Muy mala...........................   39,3     38,3     40,2     32,6     34,8     41,5     42,5     39,9     41,1 
       N.S................................     ,2       ,1       ,2       ,4       ,0       ,5       ,0       ,0       ,1 
       N.C................................     ,1       ,2       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,4 
 
          (N).............................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 2 
¿Y cree Ud. que la situación económica de Cataluña es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace dos 
años? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Mejor..............................    2,9      3,2      2,6      3,4      2,2      4,2      2,4      2,9      2,4 
       Igual..............................   14,1     15,2     13,1     15,6     13,4     13,9     15,1     13,2     14,6 
       Peor...............................   66,0     65,9     66,2     65,4     67,9     63,8     64,2     67,6     66,9 
       Mucho peor.........................   16,5     15,3     17,6     13,3     16,2     17,9     18,2     16,2     15,4 
       N.S................................     ,4       ,3       ,4      1,4       ,3       ,1       ,0       ,2       ,6 
       N.C................................     ,1       ,0       ,1      1,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0 
 
          (N).............................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 3 
¿Y cómo calificaría Ud. la situación política de Cataluña en estos momentos: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Muy buena..........................    1,3      1,6      1,0       ,4      1,3      1,5      1,3      1,5      1,3 
       Buena..............................   10,9     12,8      9,0     16,4      9,5     10,6     11,1     11,0     10,3 
       Regular............................   26,4     25,2     27,5     32,1     28,9     21,0     29,7     23,4     26,9 
       Mala...............................   34,6     34,2     34,9     30,3     35,0     38,4     32,2     36,5     32,0 
       Muy mala...........................   24,5     23,8     25,1     18,7     23,6     27,1     24,1     25,5     24,5 
       N.S................................    1,5      1,5      1,5      1,3      1,0      1,0      1,2      1,1      3,1 
       N.C................................     ,9       ,9       ,9       ,8       ,7       ,4       ,4       ,9      1,9 
 
          (N).............................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 4 
¿Y cree Ud. que la situación política de Cataluña es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace dos 
años? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Mucho mejor........................    2,1      3,4       ,8      3,4      2,9      1,6      1,1      1,9      2,2 
       Mejor..............................   14,1     14,6     13,7     19,8     13,7     13,8     14,3     14,7     12,2 
       Igual..............................   27,5     27,7     27,3     26,9     29,2     29,1     28,7     23,4     26,2 
       Peor...............................   45,0     43,3     46,6     36,6     42,9     45,3     44,4     50,0     46,9 
       Mucho peor.........................    8,9      9,5      8,4      7,7      9,2      9,2     10,5      7,5      8,7 
       N.S................................    1,8      1,0      2,6      4,8      1,7       ,6       ,6      2,1      2,7 
       N.C................................     ,5       ,5       ,6       ,8       ,3       ,4       ,4       ,4      1,1 
 
          (N).............................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 5 
En su opinión, de los que figuran en esta tarjeta, ¿cuál es el problema más importante que tiene Cataluña en la actualidad? 
¿Y en segundo lugar? 
  
 
 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                 ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Primer lugar 
         El paro.......................   59,3     58,3     60,3     50,7     56,4     60,1     62,9     59,2     61,7 
         La inseguridad ciudadana......     ,9       ,5      1,3       ,6       ,8      1,0       ,2      1,1      1,5 
         El autogobierno...............    5,6      7,7      3,6      5,8      5,4      4,4      6,9      7,5      4,6 
         La inmigración................    3,4      3,5      3,3      7,3      3,5      3,1      4,2      2,4      2,0 
         La vivienda...................    1,3      1,1      1,5      1,0      2,0      1,2       ,4       ,7      1,9 
         La economía...................   11,4     12,3     10,6     16,3     10,5     12,2     11,7     12,3      8,8 
         La sanidad....................    5,7      3,7      7,5      5,2      6,4      3,7      3,6      6,3      8,5 
         La financiación autonómica....    7,9      9,3      6,5      6,1      8,5     10,3      6,0      8,2      6,5 
         La educación..................    4,0      3,1      4,9      7,0      5,5      3,7      3,8      1,7      3,3 
         La protección del medio 
            ambiente...................     ,1       ,2       ,0       ,1       ,3       ,0       ,0       ,1       ,3 
         N.S...........................     ,1       ,1       ,1       ,0       ,0       ,0       ,2       ,1       ,1 
         N.C...........................     ,4       ,3       ,5       ,0       ,6       ,3       ,0       ,4       ,6 
 
            (N)........................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
 
         Segundo lugar 
         El paro.......................   15,4     17,1     13,9     18,5     16,6     14,5     17,1     16,0     12,4 
         La inseguridad ciudadana......    3,2      2,9      3,5      2,8      2,1      2,9      2,4      3,8      4,8 
         El autogobierno...............    7,3     10,5      4,3      6,6      7,7      6,8      8,1      8,1      6,5 
         La inmigración................    7,4      6,4      8,3      8,2      7,2      8,2      5,7      7,2      7,8 
         La vivienda...................    4,8      5,0      4,6      5,5      9,1      3,8      4,6      2,7      2,8 
         La economía...................   26,2     27,4     25,0     25,6     23,6     26,0     30,1     26,6     25,8 
         La sanidad....................   17,0     14,6     19,4     13,2     13,7     15,4     13,4     18,8     25,5 
         La financiación autonómica....    7,8      8,1      7,5      3,5      7,2      8,6      9,7     10,5      5,8 
         La educación..................    8,9      5,9     11,8     14,5     11,1     10,8      8,0      4,3      6,5 
         La protección del medio 
            ambiente...................     ,6       ,7       ,5       ,2      1,2       ,9       ,6       ,2       ,2 
         N.S...........................     ,4       ,4       ,3       ,0       ,2      1,0       ,3       ,0       ,5 
         N.C...........................    1,0      1,0       ,9      1,2       ,4      1,2       ,1      1,8      1,5 
 
            (N)........................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 6 
En términos generales, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que ha realizado en estos últimos dos años la Generalitat de 
Cataluña: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Muy buena..........................    1,7      2,3      1,2      1,0      1,4      1,8       ,9      2,3      2,6 
       Buena..............................   14,8     15,5     14,1     15,4     12,2     15,3     14,9     14,5     17,0 
       Regular............................   37,8     34,8     40,8     39,7     40,0     37,2     40,1     34,4     36,0 
       Mala...............................   27,7     28,9     26,6     27,7     28,9     26,9     29,9     27,1     26,1 
       Muy mala...........................   16,2     17,4     15,1     14,0     16,7     18,3     13,5     19,9     14,1 
       N.S................................    1,5       ,8      2,1      2,2       ,8       ,4       ,7      1,2      3,8 
       N.C................................     ,2       ,3       ,1       ,0       ,0       ,2       ,1       ,5       ,3 
 
          (N).............................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 7 
¿Y cómo calificaría Ud. la labor que ha desarrollado el PSC en la oposición: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
¿Y el PP? ¿Y ERC? ¿E ICV-EUiA? ¿Y Ciutadans? ¿Y SI? 
  
 
 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                 ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PSC 
         Muy buena.....................     ,0       ,1       ,0       ,0       ,1       ,1       ,0       ,1       ,0 
         Buena.........................    4,1      3,8      4,4      2,5      3,2      3,4      4,4      4,2      5,7 
         Regular.......................   21,0     17,9     24,0     24,9     20,0     23,7     17,8     21,4     20,0 
         Mala..........................   41,8     41,9     41,7     36,6     40,4     37,7     43,3     43,3     47,5 
         Muy mala......................   26,9     31,6     22,4     25,1     28,9     30,8     31,0     26,0     18,6 
         N.S...........................    5,5      3,9      7,0      9,6      7,1      4,2      2,9      3,8      6,8 
         N.C...........................     ,7      1,0       ,5      1,4       ,3       ,1       ,5      1,2      1,5 
 
            (N)........................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
 
  

 
 

(continúa) 
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         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                 ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PP 
         Muy buena.....................     ,2       ,4       ,1       ,8       ,0       ,4       ,1       ,5       ,0 
         Buena.........................    3,5      3,7      3,2      4,7      2,8      2,7      2,1      3,4      5,6 
         Regular.......................   12,8     12,9     12,7     10,0      9,7     12,8     12,0     14,7     16,4 
         Mala..........................   31,9     32,3     31,5     29,3     34,8     32,8     34,6     29,4     28,3 
         Muy mala......................   46,5     47,3     45,8     49,2     46,3     47,3     49,1     47,4     42,2 
         N.S...........................    4,5      2,7      6,1      5,4      6,3      3,8      1,8      3,4      5,9 
         N.C...........................     ,6       ,6       ,6       ,5       ,2       ,2       ,2      1,2      1,5 
 
            (N)........................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
 
         ERC 
         Muy buena.....................     ,5       ,8       ,2       ,4       ,4      1,1       ,1       ,0       ,7 
         Buena.........................   11,0     12,0      9,9     12,4     11,0     11,5     11,9     10,7      9,3 
         Regular.......................   30,9     31,5     30,3     35,5     28,3     32,1     32,6     30,3     29,2 
         Mala..........................   30,0     29,8     30,2     24,7     32,7     26,5     33,4     32,5     28,6 
         Muy mala......................   16,3     17,7     15,0     13,1     13,4     19,7     16,2     15,5     17,8 
         N.S...........................   10,4      7,1     13,5     13,1     14,0      8,1      5,7      9,6     12,5 
         N.C...........................     ,9      1,1       ,8       ,9       ,2      1,1       ,1      1,4      1,9 
 
            (N)........................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
 
         ICV-EUiA 
         Muy buena.....................     ,9      1,2       ,6      1,9      1,7       ,5       ,7       ,0      1,0 
         Buena.........................   12,4     13,6     11,1     13,6     13,2     12,6     15,8     13,6      7,0 
         Regular.......................   28,1     28,8     27,5     27,3     26,1     31,5     27,3     30,6     25,9 
         Mala..........................   28,1     28,3     28,0     25,8     27,5     26,5     27,2     29,2     31,4 
         Muy mala......................   13,1     14,4     11,8     11,0     12,0     14,7     15,3     11,7     12,3 
         N.S...........................   16,5     12,6     20,2     18,9     19,2     13,4     13,2     13,5     20,7 
         N.C...........................    1,0      1,1       ,8      1,5       ,2       ,8       ,5      1,4      1,7 
 
            (N)........................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
 
         Ciutadans 
         Muy buena.....................     ,5       ,8       ,2       ,0      1,0       ,8       ,4       ,0       ,3 
         Buena.........................    5,2      5,2      5,2      7,3      4,0      6,0      4,7      7,0      4,0 
         Regular.......................   14,4     14,8     14,1     10,8     14,5     16,3     14,5     11,7     15,8 
         Mala..........................   28,1     29,7     26,5     24,8     27,0     31,2     32,0     27,6     24,3 
         Muy mala......................   29,3     31,8     26,9     29,2     28,3     30,7     32,0     32,7     24,0 
         N.S...........................   21,6     16,4     26,5     27,3     24,7     14,4     15,8     19,4     30,2 
         N.C...........................     ,9      1,2       ,6       ,7       ,6       ,5       ,6      1,5      1,4 
 
            (N)........................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
 
         SI 
         Muy buena.....................    1,2      1,6       ,8      2,1      1,1      1,8       ,6      1,0       ,7 
         Buena.........................    7,7      9,8      5,7     10,6      7,7      8,1      6,3      8,5      6,9 
         Regular.......................   17,8     17,9     17,6     17,2     18,2     21,7     18,1     18,4     12,4 
         Mala..........................   23,5     23,9     23,2     20,1     23,5     23,7     26,3     26,5     20,5 
         Muy mala......................   17,5     20,4     14,7     12,2     16,4     21,5     19,9     15,3     16,0 
         N.S...........................   30,8     24,6     36,8     36,3     32,1     22,3     27,2     27,9     41,8 
         N.C...........................    1,5      1,8      1,2      1,6      1,0       ,9      1,6      2,5      1,8 
 
            (N)........................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 8 
Y, ¿cómo calificaría Ud. la gestión realizada por Artur Mas como President de la Generalitat durante los últimos dos años: 
muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Muy buena..........................    5,3      5,6      4,9      5,5      2,5      4,6      5,1      7,8      7,1 
       Buena..............................   20,9     22,5     19,4     24,2     18,5     20,2     23,0     17,6     23,8 
       Regular............................   31,5     28,7     34,2     27,3     37,5     30,1     31,7     28,7     30,2 
       Mala...............................   24,2     23,4     25,0     23,8     23,6     24,7     25,2     24,5     23,6 
       Muy mala...........................   16,7     18,3     15,1     15,1     16,9     18,8     14,1     19,9     14,5 
       N.S................................    1,1      1,1      1,1      3,7       ,8      1,3       ,6       ,9       ,6 
       N.C................................     ,3       ,3       ,3       ,3       ,2       ,3       ,4       ,6       ,1 
 
          (N).............................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 9 
En su conjunto, ¿aprueba o desaprueba Ud. la política llevada a cabo por la actual Generalitat de Cataluña? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Aprueba............................   36,5     38,1     35,0     36,5     34,4     34,5     38,1     38,3     38,4 
       Ni aprueba ni desaprueba (NO LEER).    9,5      7,9     11,1      9,2      9,7      9,5      9,6      6,6     11,5 
       Desaprueba.........................   51,9     52,6     51,3     51,4     55,1     53,9     50,3     52,0     47,9 
       N.S................................    1,6      1,0      2,2      2,8       ,5      1,7      2,0      1,8      1,9 
       N.C................................     ,4       ,4       ,5       ,1       ,3       ,4       ,1      1,2       ,4 
 
          (N).............................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 10 
De los partidos que figuran en esta tarjeta, dígame, por favor, ¿cuál es a su juicio el que en la actualidad…? (Una sola 
respuesta). 
  
 
  
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                 ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Mejor defiende los intereses 
            de Cataluña 
         CiU...........................   36,4     36,7     36,1     31,5     29,7     38,4     38,9     34,7     42,3 
         PSC...........................    9,0      8,6      9,4      6,8      9,5      7,1      9,0      9,7     10,8 
         ERC...........................   10,7     12,1      9,3     13,8     16,1     12,2      8,8      8,9      5,2 
         PP............................    4,3      4,7      4,0      5,3      3,6      4,0      2,7      5,0      5,8 
         ICV/EUiA......................    5,8      5,8      5,7     10,7      5,6      7,0      6,9      3,9      3,0 
         Ciutadans.....................    2,9      3,7      2,1      1,7      2,7      3,2      3,1      4,7      1,6 
         SI............................    1,7      2,0      1,4      2,5      3,2      1,1      1,4      1,8       ,7 
         Ninguno.......................   22,1     20,6     23,6     20,2     24,0     21,9     21,0     21,3     22,8 
         N.S...........................    6,3      5,0      7,7      7,2      5,6      3,8      7,2      8,2      7,5 
         N.C...........................     ,8       ,9       ,6       ,5       ,1      1,4       ,9      1,8       ,2 
 
            (N)........................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
 
         Mejor representa las ideas de 
            la gente como Ud. 
         CiU...........................   24,2     24,1     24,3     21,1     18,8     22,6     26,7     26,0     29,6 
         PSC...........................   14,2     13,6     14,7     10,8     11,5     14,5     11,4     17,8     17,2 
         ERC...........................   12,4     14,2     10,7     16,5     13,4     15,0     14,8      8,8      7,9 
         PP............................    5,8      6,1      5,5      5,8      5,4      3,7      4,0      6,0      9,8 
         ICV/EUiA......................    8,7      8,4      8,9     11,7     10,4      9,6     10,4      8,3      3,7 
         Ciutadans.....................    4,5      5,9      3,1      2,1      5,0      6,5      4,9      4,1      2,6 
         SI............................    1,6      2,0      1,3      3,5      3,5      1,2       ,6      1,3       ,6 
         Ninguno.......................   23,5     21,3     25,6     24,3     29,6     22,0     21,6     22,5     20,8 
         N.S...........................    4,1      3,5      4,6      3,7      2,4      3,9      5,2      2,8      6,0 
         N.C...........................    1,1       ,8      1,3       ,5       ,2      1,0       ,4      2,4      1,9 
 
            (N)........................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
 
         Le inspira más confianza 
         CiU...........................   27,4     27,4     27,4     22,9     22,2     28,1     29,0     26,3     33,2 
         PSC...........................   11,2     10,6     11,8      9,4     10,5      9,0      9,6     14,9     13,6 
         ERC...........................    7,8      9,0      6,7     11,5      9,7      8,8      7,0      7,3      4,4 
         PP............................    5,8      6,2      5,3      5,9      5,4      4,0      3,2      6,0     10,0 
         ICV/EUiA......................    8,2      8,1      8,3     10,5      8,9      9,4     10,4      7,7      3,8 
         Ciutadans.....................    3,9      5,3      2,5      2,9      3,6      4,7      4,9      3,8      2,9 
         SI............................    1,3      1,7       ,9      3,7      2,3       ,8       ,6      1,8       ,0 
         Ninguno.......................   30,7     28,6     32,7     30,5     34,7     32,6     30,2     27,4     27,5 
         N.S...........................    2,8      2,4      3,2      2,3      2,6      2,1      3,8      1,9      3,7 
         N.C...........................    1,0       ,7      1,2       ,5       ,2       ,5      1,2      2,9      1,0 
 
            (N)........................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
 
 

(continúa) 
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         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                 ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Está más unido 
         CiU...........................   32,3     33,2     31,5     31,2     27,3     29,7     34,8     35,4     36,4 
         PSC...........................    7,6      6,6      8,5      5,2      8,4      6,1      6,9      8,8      8,9 
         ERC...........................    6,7      7,5      6,0      9,6      7,1      8,5      6,5      5,7      4,2 
         PP............................    9,4     11,0      7,8      8,0     10,2     10,2      7,2      7,1     11,6 
         ICV/EUiA......................    6,6      7,4      5,8      8,9      7,8      6,4      7,1      7,2      3,8 
         Ciutadans.....................    2,8      4,0      1,8      1,9      3,3      2,9      2,9      3,5      2,1 
         SI............................     ,8       ,8       ,8      2,1      1,4       ,6       ,6       ,9       ,1 
         Ninguno.......................   19,2     16,6     21,7     19,2     20,4     20,5     20,2     16,1     17,9 
         N.S...........................   13,3     11,3     15,2     13,5     13,3     12,3     13,4     12,5     14,7 
         N.C...........................    1,3      1,7      1,0       ,6       ,7      2,8       ,4      2,8       ,4 
 
            (N)........................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
 
         Tiene mejores líderes en 
            Cataluña 
         CiU...........................   43,0     45,7     40,3     36,1     40,7     44,9     48,1     40,2     43,7 
         PSC...........................    7,0      6,5      7,5      5,4      6,3      6,6      6,6      7,0      8,6 
         ERC...........................    5,1      5,7      4,6      9,8      6,3      4,9      3,6      5,0      3,7 
         PP............................    4,1      4,1      4,0      6,2      3,8      3,9      2,0      3,7      5,7 
         ICV/EUiA......................    4,3      4,6      4,1      6,2      5,3      5,4      4,0      3,7      2,3 
         Ciutadans.....................    2,3      3,0      1,7      1,9      2,7      2,4      2,6      2,2      1,8 
         SI............................    1,0      1,4       ,6      1,4      2,0       ,9       ,2      1,7       ,0 
         Ninguno.......................   21,6     20,5     22,7     20,5     21,0     23,1     23,1     22,7     19,3 
         N.S...........................   10,9      7,9     13,7     11,3     11,7      7,1      9,7     12,3     14,0 
         N.C...........................     ,7       ,6       ,8      1,3       ,2       ,8       ,1      1,5       ,9 
 
            (N)........................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
 
         Está más capacitado para 
            gobernar Cataluña 
         CiU...........................   40,6     43,9     37,5     39,6     35,5     41,1     44,5     40,6     42,8 
         PSC...........................    8,5      7,9      9,1      6,1      8,4      6,1      9,3      8,8     11,0 
         ERC...........................    4,7      4,3      5,2      6,1      6,3      5,4      4,3      2,8      3,6 
         PP............................    4,7      4,7      4,8      6,4      3,5      3,7      3,5      5,1      7,3 
         ICV/EUiA......................    3,5      3,7      3,4      4,8      3,7      5,3      3,1      2,9      1,8 
         Ciutadans.....................    1,7      2,3      1,1      1,1      2,1      1,6      2,5      1,8       ,8 
         SI............................     ,6       ,7       ,5       ,8      1,1       ,6       ,5       ,6       ,0 
         Ninguno.......................   24,9     23,4     26,3     24,3     28,6     28,3     23,6     22,7     20,3 
         N.S...........................    9,9      8,3     11,4     10,3     10,6      7,1      8,5     12,1     11,5 
         N.C...........................     ,8       ,8       ,8       ,5       ,2       ,7       ,2      2,7       ,9 
 
            (N)........................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 11 
Cambiando de tema. Como Ud. seguramente sabe, las elecciones al Parlament de Cataluña están convocadas para el 
próximo 25 de noviembre. ¿Piensa Ud. votar en estas elecciones al Parlament de Cataluña? 
 
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Sí, con toda seguridad.............   74,0     75,1     72,9     66,4     71,2     75,1     78,6     76,5     72,8 
       Probablemente sí...................   10,1      9,9     10,4     13,4     14,4      8,5      8,0      5,9     11,1 
       Probablemente no...................    4,8      4,4      5,2      3,8      5,0      5,5      4,9      4,1      4,5 
       No, con toda seguridad.............    8,2      8,5      8,0     15,6      7,3      8,2      6,9      8,5      7,4 
       Aún no lo tiene decidido (NO LEER).    2,9      2,2      3,5       ,8      2,1      2,8      1,6      5,0      4,1 
       N.C................................     ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0 
 
          (N).............................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

  
 
 
 
 
 
 

PREGUNTAS 11a Y 11b: SÓLO A QUIENES, EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENT DE CATALUÑA DEL PRÓXIMO 
DÍA 25 DE NOVIEMBRE, VOTARÁN CON TODA SEGURIDAD O PROBABLEMENTE LO HARÁN (Pregunta 11) 

  
Pregunta 11a 
¿Y podría decirme si ya tiene decidido su voto? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Sí, lo tiene decidido..............   62,1     64,5     59,8     49,4     59,4     63,7     63,9     67,0     62,9 
       No, no lo ha decidido aún..........   36,7     34,4     38,8     50,6     39,7     35,4     35,2     31,4     34,8 
       N.C................................    1,2      1,1      1,3       ,0       ,9       ,9       ,9      1,6      2,3 
 
          (N).............................  (2509)   (1241)   (1268)    (182)    (526)    (532)    (421)    (349)    (497) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 



CIS 

Estudio nº 2.965. Preelectoral de Cataluña. Elecciones autonómicas 2012 Octubre 2012    

 
10 

 
 

PREGUNTA 11b: SÓLO A QUIENES AÚN NO TIENEN DECIDIDO SU VOTO (Pregunta 11a) 

  
Pregunta 11b 
¿Y entre qué partidos u opciones duda Ud.? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       CiU-PSC............................   10,1      9,5     10,7     11,9      8,5      7,0     11,5     13,2     11,5 
       CiU-ERC............................   14,9     19,1     11,2     14,8     13,0     13,5     21,4     12,3     14,8 
       CiU-PP.............................    2,3      2,8      1,8      4,0      3,5       ,8      1,8      1,8      2,1 
       CiU-ICV/EUiA.......................    2,9      1,5      4,1      1,6      2,9      3,0      4,7      5,6       ,3 
       CiU-Ciutadans......................     ,7       ,6       ,9       ,0       ,0      1,3      1,3       ,0      1,4 
       CiU-SI.............................    1,4      1,5      1,3       ,5      2,2       ,0      1,6       ,0      3,3 
       CiU-Plataforma per Catalunya.......     ,2       ,4       ,0       ,0       ,9       ,0       ,0       ,0       ,0 
       CiU-Otros..........................     ,3       ,3       ,4       ,0       ,9       ,2       ,2       ,0       ,3 
       CiU-Blanco.........................    2,1      1,0      3,0       ,3      1,0      4,8       ,3      5,8       ,3 
       CiU-Abstención.....................     ,9      1,2       ,7       ,0      1,9       ,0      1,6       ,5      1,1 
       PSC-ERC............................    2,3      2,2      2,5      2,7      2,2      2,7      3,2      2,2      1,4 
       PSC-PP.............................    2,3      2,7      1,9       ,8      3,6      2,1      1,9      1,7      2,2 
       PSC-ICV/EUiA.......................    5,8      7,2      4,6       ,5      4,0     10,9      5,7      7,3      4,3 
       PSC-Ciutadans......................     ,9       ,9       ,9       ,0       ,9      1,3      1,5       ,0      1,1 
       PSC-Plataforma per Catalunya.......     ,2       ,0       ,4      2,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0 
       PSC-Otros..........................     ,1       ,0       ,1       ,6       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0 
       PSC-Blanco.........................     ,7      1,2       ,3       ,5       ,9       ,2       ,0       ,5      2,0 
       PSC-Abstención.....................     ,6      1,2       ,1       ,0       ,5       ,0       ,0      3,9       ,3 
       ERC-PP.............................     ,0       ,1       ,0       ,0       ,0       ,0       ,2       ,0       ,0 
       ERC-ICV/EUiA.......................    6,5      5,8      7,1     13,8      8,1      6,4      5,9      6,3      1,4 
       ERC-Ciutadans......................     ,4       ,4       ,4      2,0       ,9       ,0       ,0       ,0       ,0 
       ERC-SI.............................    2,1      2,5      1,7      3,6      1,8      2,8      1,8      4,1       ,0 
       ERC-Plataforma per Catalunya.......     ,1       ,0       ,1       ,5       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0 
       ERC-Otros..........................    1,3      1,4      1,2       ,3      1,9      3,0      1,3       ,0       ,0 
       ERC-Blanco.........................     ,5       ,1       ,8       ,0      1,4       ,2       ,5       ,4       ,0 
       ERC-Abstención.....................     ,0       ,1       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,3       ,0 
       PP-ICV/EUiA........................     ,1       ,1       ,0       ,0       ,0       ,2       ,0       ,0       ,0 
       PP-Ciutadans.......................    2,1      1,4      2,7      2,0       ,2      2,0      1,9      6,3      1,8 
       PP-UPyD............................     ,2       ,4       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0      1,1 
       PP-Blanco..........................     ,5       ,6       ,4       ,0      1,1       ,0       ,0       ,0      1,1 
       PP-Abstención......................     ,3       ,4       ,1       ,0       ,0       ,0       ,3       ,0      1,1 
       ICV/EUiA-Ciutadans.................     ,5       ,4       ,5      2,0       ,0       ,3      1,3       ,0       ,0 
       ICV/EUiA-SI........................     ,2       ,0       ,4       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0      1,1 
       ICV/EUiA-UPyD......................     ,1       ,1       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,4       ,0 
       ICV/EUiA-Otros.....................    1,5      1,0      1,9      4,1      2,7      1,2      1,3       ,0       ,0 
       ICV/EUiA-Blanco....................     ,6       ,7       ,5      2,9      1,3       ,3       ,0       ,0       ,0 
       ICV/EUiA-Abstención................     ,3       ,1       ,4       ,5       ,1       ,0      1,3       ,0       ,0 
       Ciutadans-SI.......................     ,2       ,4       ,0       ,0       ,9       ,0       ,0       ,0       ,0 
       Ciutadans-UPyD.....................     ,3       ,7       ,0       ,0       ,0       ,3      1,6       ,0       ,0 
       Ciutadans-Plataforma per Catalunya.     ,1       ,1       ,0       ,0       ,0       ,3       ,0       ,0       ,0 
       Ciutadans-Blanco...................    1,0       ,9      1,0       ,0       ,9      1,3      1,6       ,0      1,2 
  
 
 

(continúa) 
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         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                 ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       SI-Plataforma per Catalunya........     ,3       ,5       ,1       ,0      1,3       ,0       ,0       ,0       ,0 
       SI-Blanco..........................     ,2       ,1       ,4       ,3       ,9       ,0       ,0       ,0       ,0 
       UPyD-Plataforma per Catalunya......     ,2       ,0       ,4       ,0       ,0       ,0      1,3       ,0       ,0 
       Plataforma per Catalunya-Blanco....     ,1       ,0       ,1       ,0       ,2       ,0       ,0       ,0       ,0 
       Otros-Blanco.......................     ,4       ,4       ,4       ,0       ,9      1,0       ,0       ,0       ,0 
       Blanco-Abstención..................    2,9      2,7      3,1      2,6      5,8       ,8      3,8       ,5      2,4 
       N.C................................   28,6     25,1     31,6     25,1     22,8     32,2     19,4     26,8     42,5 
 
          (N).............................   (920)    (427)    (492)     (92)    (209)    (188)    (148)    (110)    (173) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 

PREGUNTAS 12 Y 12a: SÓLO A QUIENES, EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENT DE CATALUÑA DEL 
PRÓXIMO DÍA 25 DE NOVIEMBRE, PROBABLEMENTE NO VOTARÁN O NO VOTARÁN CON TODA 

SEGURIDAD (Pregunta 11) 

  
Pregunta 12 
¿Y por qué motivo, principalmente, piensa Ud. que no irá a votar en las próximas elecciones autonómicas? 
 
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       No hay ninguna alternativa que le 
          satisfaga.......................   22,7     24,2     21,3     16,2     22,0     26,6     23,0     29,7     17,2 
       Está harto/a de política y 
          elecciones......................   16,0     19,6     12,7     16,3     20,5     17,9     24,4      4,8     10,4 
       Da lo mismo votar que no votar, no 
          sirve para nada.................   20,3     16,6     23,8     24,5     28,2     11,6     10,3     19,8     28,4 
       Está desorientado/a, no sabe a 
          quién votar.....................    3,4      1,4      5,2      5,4       ,6      3,6      5,1      5,4      1,8 
       No le inspira confianza ningún 
          partido ni ningún político......   19,2     16,8     21,4     19,3     19,2     22,6     23,8     13,3     15,4 
       Para mostrar su descontento........    7,4      6,9      7,8      7,0      5,2     10,8      4,7      9,0      6,9 
       Las elecciones autonómicas son poco 
          importantes.....................    1,0      2,2       ,0       ,0       ,0      2,2      3,3       ,0       ,4 
       Por motivos de salud, de trabajo, 
          familiares......................    1,4      1,3      1,5       ,0       ,0       ,5       ,8      1,9      4,8 
       Otros motivos......................    7,2     10,0      4,6     11,3      3,8      3,2      4,1     16,0      9,0 
       N.C................................    1,4      1,0      1,8       ,0       ,4       ,9       ,5       ,0      5,7 
 
          (N).............................   (388)    (188)    (201)     (44)     (76)     (87)     (57)     (53)     (71) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 12a 
¿Y por algún otro? 
 
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       No hay ninguna alternativa que le 
          satisfaga.......................   14,0     11,4     16,4      9,6     14,7     19,8      9,3     10,3     15,3 
       Está harto/a de política y 
          elecciones......................   12,3     12,2     12,4      7,9     16,7     12,8     18,0      8,9      7,8 
       Da lo mismo votar que no votar, no 
          sirve para nada.................   16,9     16,5     17,3     22,5     19,8     10,9     27,4      6,4     17,1 
       Está desorientado/a, no sabe a 
          quién votar.....................    2,7      1,7      3,6      5,5      2,5       ,5      1,0      2,4      5,5 
       No le inspira confianza ningún 
          partido ni ningún político......   31,4     30,5     32,2     39,0     31,3     36,7     28,2     30,4     23,4 
       Para mostrar su descontento........    8,9      9,3      8,6      7,9      9,3     10,9      4,0     14,2      6,9 
       Las elecciones autonómicas son poco 
          importantes.....................     ,5      1,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0      2,7 
       Por motivos de salud, de trabajo, 
          familiares......................     ,9       ,4      1,4       ,0       ,0       ,6      3,8       ,0      1,4 
       Otros motivos......................    4,0      6,9      1,3      3,8      3,1      1,1      4,1     12,4      2,4 
       N.S................................    1,3      1,7      1,0      2,3       ,6      1,9      2,4       ,5       ,4 
       N.C................................    7,0      8,4      5,8      1,3      2,1      4,8      1,8     14,6     17,2 
 
          (N).............................   (388)    (188)    (201)     (44)     (76)     (87)     (57)     (53)     (71) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

 
Pregunta 13 
Y, suponiendo que las elecciones al Parlament de Cataluña se celebrasen mañana, ¿a qué partido o coalición votaría Ud.? 
(Respuesta espontánea. NO LEER) 
 
  
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       CiU................................   27,0     26,8     27,1     24,1     23,6     26,1     27,3     26,8     32,5 
       PSC................................   10,0     10,7      9,4      3,1      9,7      9,3      8,4     13,7     12,2 
       ERC................................    9,0     10,5      7,6     12,3      9,8     12,2      9,0      6,0      5,6 
       PP.................................    5,7      6,2      5,2      5,9      5,8      3,4      5,3      5,6      8,4 
       ICV-EUiA...........................    6,4      5,9      6,9     10,1      7,1      7,1      8,5      4,9      2,9 
       Ciutadans..........................    3,5      4,7      2,3      2,9      3,0      4,1      4,5      4,0      2,2 
       SI.................................    1,2      1,1      1,2      1,6      1,9      1,3       ,6      1,9       ,0 
       UPyD...............................     ,4       ,6       ,2      1,7       ,3       ,3       ,9       ,1       ,0 
       Plataforma per Catalunya...........     ,3       ,4       ,2       ,4       ,7       ,6       ,0       ,0       ,1 
       CUP................................     ,9      1,2       ,6      2,2      1,4      1,6       ,4       ,4       ,0 
       Otros..............................     ,9       ,4      1,4      1,0      1,9      1,2       ,4       ,6       ,0 
       Voto nulo..........................     ,3       ,1       ,4       ,8       ,1       ,0       ,4       ,4       ,4 
       En blanco..........................    5,0      5,3      4,7      4,2      7,5      5,5      5,2      3,1      3,5 
       No votaría.........................   10,9     10,7     11,1     15,0     11,0     11,1     10,0     11,3      9,5 
       N.S................................   13,6     10,9     16,2     13,4     12,2     12,3     14,4     14,8     15,0 
       N.C................................    4,9      4,4      5,4      1,2      4,0      3,9      4,6      6,3      7,8 
 
          (N).............................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 14 
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones siente Ud. más simpatía o a cuál considera más cercano a 
sus propias ideas? 
 
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       CiU................................   24,0     23,2     24,8     21,1     19,7     23,0     22,3     24,5     31,8 
       PSC................................   14,8     13,4     16,1      9,6     13,7     13,8     13,4     16,6     18,5 
       ERC................................   12,5     14,1     11,0     16,0     13,0     15,2     14,7     10,2      7,6 
       PP.................................    6,5      7,0      6,0      6,6      5,5      4,8      4,9      7,6     10,1 
       ICV-EUiA...........................    9,8      9,6     10,0     13,4     11,5      9,7     12,6     10,0      4,4 
       Ciutadans..........................    3,6      4,6      2,6      2,1      3,4      6,3      3,6      3,4      1,8 
       SI.................................    1,6      1,8      1,5      1,8      2,2      2,0      1,6      1,6       ,6 
       UPyD...............................    1,0      1,6       ,4      1,7      1,5       ,6      2,1       ,4       ,0 
       Plataforma per Catalunya...........     ,4       ,6       ,2       ,4       ,8       ,7       ,0       ,0       ,4 
       CUP................................    1,0      1,3       ,7       ,3      1,2      2,3       ,4       ,9       ,3 
       Otros..............................     ,7       ,5      1,0       ,3      1,8       ,6       ,4       ,7       ,3 
       Ninguno............................   12,2     10,9     13,5     10,0     13,8     10,2     13,6     13,7     11,4 
       N.S................................    7,0      6,8      7,2     13,2      7,8      6,4      6,0      4,6      6,9 
       N.C................................    4,7      4,4      5,1      3,5      4,1      4,3      4,5      5,8      5,8 
 
          (N).............................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 13 y 14 
VOTO+SIMPATÍA 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       CiU................................   29,5     29,0     30,1     25,7     25,6     28,8     28,8     28,9     37,0 
       PSC................................   13,0     13,0     13,1      6,1     12,9     11,8     11,1     16,6     16,0 
       ERC................................   10,8     12,1      9,6     13,7     12,1     13,9     12,1      8,5      5,8 
       PP.................................    6,9      7,5      6,4      6,7      6,2      4,8      6,2      6,8     10,7 
       ICV-EUiA...........................    8,7      8,0      9,4     11,2      9,4      9,7     12,0      8,6      3,5 
       Ciutadans..........................    4,1      5,3      3,0      2,9      3,1      6,0      5,1      4,6      2,5 
       SI.................................    1,3      1,4      1,3      1,6      1,9      1,4       ,7      2,4       ,3 
       UPyD...............................     ,6       ,9       ,4      1,7       ,9       ,3      1,4       ,1       ,0 
       Plataforma per Catalunya...........     ,4       ,6       ,2       ,4       ,8       ,7       ,0       ,0       ,4 
       CUP................................     ,9      1,3       ,6      2,2      1,4      1,7       ,4       ,4       ,0 
       Otros..............................    1,0       ,4      1,6      1,3      2,2      1,2       ,4       ,6       ,3 
       Voto nulo..........................     ,3       ,1       ,4       ,8       ,1       ,0       ,4       ,4       ,4 
       Ninguno............................    8,0      6,6      9,2      7,8      7,8      5,7      8,9      9,8      8,6 
       N.S................................    5,3      4,8      5,8     10,5      4,8      5,4      4,3      3,9      5,4 
       N.C................................    9,0      9,1      8,8      7,4     10,8      8,8      8,3      8,4      8,9 
 
          (N).............................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 15 
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del día 25 de 
noviembre, ¿qué partido o coalición le gustaría a Ud. que ganara las elecciones al Parlament de Cataluña? (Respuesta 
espontánea. NO LEER). 
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       CiU................................   30,8     31,2     30,5     23,0     27,7     29,3     30,8     32,7     37,5 
       PSC................................   13,4     12,8     13,9      8,2     12,1     12,5     12,8     16,1     15,8 
       ERC................................   10,4     11,5      9,4     12,8     12,6     12,3     12,2      6,9      6,3 
       PP.................................    7,0      7,4      6,5     10,2      5,5      5,0      6,5      6,8      9,9 
       ICV-EUiA...........................    7,9      7,3      8,4     11,5      8,9      7,7     10,9      7,2      3,4 
       Ciutadans..........................    3,6      4,9      2,3      2,9      3,4      5,4      4,1      3,8      1,7 
       SI.................................    1,2      1,2      1,2      1,4      1,6      1,5      1,0      1,6       ,3 
       UPyD...............................     ,4       ,5       ,3      1,7       ,6       ,3       ,6       ,0       ,0 
       Plataforma per Catalunya...........     ,4       ,4       ,3       ,4       ,8       ,7       ,0       ,0       ,1 
       Otros partidos.....................    2,8      2,6      3,0      4,6      4,8      4,0       ,9      2,4       ,7 
       N.S................................   15,8     14,0     17,5     21,0     16,0     14,9     13,2     15,3     17,0 
       N.C................................    6,3      6,0      6,7      2,1      5,9      6,5      7,0      7,1      7,1 
 
          (N).............................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
Pregunta 16 
Y, ¿cuál cree que va a ganar? (Respuesta espontánea. NO LEER). 
  
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       CiU................................   77,3     83,1     71,8     66,4     78,0     80,9     81,5     77,6     73,3 
       PSC................................    3,6      3,1      4,0      5,8      5,1      2,7      3,8      3,3      2,1 
       ERC................................    1,4      1,6      1,3      3,9      1,8      1,1      1,3       ,8      1,1 
       PP.................................    2,7      2,7      2,6      6,0      3,5      2,1      2,4      1,4      2,4 
       ICV-EUiA...........................     ,1       ,1       ,1      1,7       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0 
       Ciutadans..........................     ,1       ,2       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,1       ,3 
       SI.................................     ,1       ,0       ,1       ,0       ,3       ,0       ,0       ,0       ,0 
       Otros partidos.....................     ,1       ,2       ,0       ,0       ,0       ,1       ,5       ,0       ,0 
       N.S................................   13,6      8,2     18,8     15,4     10,3     12,4      9,5     15,4     19,9 
       N.C................................    1,0       ,8      1,2       ,8      1,1       ,8      1,0      1,4      1,0 
 
          (N).............................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 17 
Si después de las elecciones ningún partido pudiera formar gobierno por sí solo, ¿cuál de las siguientes fórmulas preferiría 
Ud.? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Un Gobierno formado por CiU y ERC..   35,9     39,7     32,3     38,2     32,9     40,4     40,0     32,5     32,7 
       Un Gobierno formado por PSC, ERC e 
          ICV.............................   10,5     10,4     10,7     10,1     13,7     10,6     11,1     10,1      7,2 
       Un Gobierno formado por CiU y PP...    8,9      9,2      8,6      9,7      9,7      6,9      8,3      8,4     10,7 
       Un Gobierno formado por CiU y PSC..   16,9     16,1     17,7     10,8     13,6     18,2     16,4     19,6     19,7 
       Otro distinto (NO LEER)............   11,0     11,1     10,9     10,4     12,1     10,9     10,5     11,3     10,3 
       Ninguno............................     ,6       ,6       ,6       ,0       ,4       ,9       ,4      1,3       ,3 
       N.S................................   12,4      9,4     15,1     16,3     13,2      9,5     10,1     12,4     15,0 
       N.C................................    3,8      3,5      4,1      4,4      4,4      2,6      3,4      4,3      4,2 
 
          (N).............................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 18 
Me gustaría que me dijera si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de las siguientes frases. 
 
 
 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                 ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         En las elecciones autonómicas 
            es mejor votar por un 
            partido nacionalista 
         Más bien de acuerdo...........   50,6     50,3     50,9     49,4     49,8     52,0     52,5     48,8     50,1 
         Más bien en desacuerdo........   42,9     44,4     41,4     42,3     44,3     43,4     41,9     44,9     40,2 
         N.S...........................    5,1      3,8      6,2      5,4      5,1      3,1      5,0      4,4      7,5 
         N.C...........................    1,5      1,4      1,5      2,9       ,8      1,4       ,6      1,8      2,1 
 
            (N)........................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
 
         Lo lógico es ser fiel al 
            partido más cercano a las 
            propias ideas, 
            independientemente del tipo 
            de elecciones 
         Más bien de acuerdo...........   71,0     68,1     73,9     70,7     70,3     68,7     69,5     71,7     75,1 
         Más bien en desacuerdo........   25,0     28,1     22,0     23,8     26,1     28,1     26,4     24,7     19,9 
         N.S...........................    3,3      3,2      3,5      4,3      3,4      2,9      3,5      2,9      3,5 
         N.C...........................     ,7       ,7       ,6      1,2       ,2       ,3       ,5       ,6      1,4 
 
            (N)........................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
 
         En elecciones autonómicas lo 
            más importante es el/la 
            candidato/a con 
            independencia del partido 
            al que pertenezca 
         Más bien de acuerdo...........   27,4     27,1     27,7     22,1     23,4     24,5     30,3     31,3     31,7 
         Más bien en desacuerdo........   65,9     67,0     64,8     70,1     69,0     72,0     63,8     61,8     59,0 
         N.S...........................    5,3      4,1      6,4      4,8      6,7      3,1      5,6      5,8      5,8 
         N.C...........................    1,4      1,8      1,1      3,1       ,9       ,5       ,2      1,1      3,5 
 
            (N)........................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 19 
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando para ello una escala 
de 0 a 10, donde 0 significa “con toda seguridad no iré a votar” y 10 significa “con toda seguridad iré a votar”. 
  
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       0 Con toda seguridad no iré a votar    7,5      7,8      7,2     14,0      7,8      7,2      5,2      8,4      6,2 
       1..................................    1,5      1,0      1,9      1,9       ,3      1,8      3,1      1,2      1,0 
       2..................................    1,6      1,3      1,9      1,3      2,2      2,1      1,4       ,8      1,3 
       3..................................    1,5      1,8      1,1      2,0      2,3      1,9       ,6      1,0       ,9 
       4..................................     ,5       ,5       ,6       ,3       ,6       ,2      1,0       ,6       ,6 
       5..................................    5,0      5,3      4,7      6,8      5,5      4,5      3,6      5,2      5,1 
       6..................................    2,3      1,7      2,8      1,4      1,8      2,5      1,5      3,4      2,6 
       7..................................    3,0      3,2      2,8      4,3      4,4      1,7      2,1      2,4      3,5 
       8..................................    8,7      8,9      8,5      9,5     11,4      7,2      8,4      6,6      9,0 
       9..................................    8,2      7,9      8,6      6,9      9,0      8,9      9,3      6,2      7,7 
       10 Con toda seguridad iré a votar..   60,1     60,6     59,5     51,7     54,3     61,8     63,6     63,6     61,8 
       N.S................................     ,1       ,0       ,1       ,0       ,1       ,0       ,0       ,1       ,1 
       N.C................................     ,2       ,2       ,2       ,1       ,4       ,2       ,0       ,2       ,2 
 
          (N).............................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Media............................    8,17     8,19     8,15     7,39     8,02     8,20     8,41     8,20     8,36 
         (N)..............................  (2975)   (1458)   (1517)    (227)    (612)    (635)    (486)    (422)    (591) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
Pregunta 20 
¿Me podría decir si en las últimas elecciones al Parlament de Cataluña de 2010…? 
  
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Fue a votar y votó.................   79,6     78,8     80,5     48,6     72,5     80,7     83,5     87,9     88,6 
       No tenía edad para votar...........    1,9      2,3      1,5     24,3       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0 
       Fue a votar pero no pudo hacerlo...     ,3       ,3       ,4      1,2       ,9       ,1       ,1       ,0       ,1 
       No fue a votar porque no pudo......    4,4      4,0      4,8      8,8      8,8      4,6      2,4       ,8      2,0 
       Prefirió no votar..................   12,8     14,1     11,6     16,2     16,8     13,9     12,7     10,3      8,0 
       No recuerda........................     ,9       ,6      1,2       ,9      1,0       ,7      1,0       ,9      1,2 
       N.C................................     ,1       ,1       ,1       ,0       ,0       ,0       ,4       ,1       ,0 
 
          (N).............................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  
 

 
 



CIS 

Estudio nº 2.965. Preelectoral de Cataluña. Elecciones autonómicas 2012 Octubre 2012    

 
20 

 
 

PREGUNTA 20a: SÓLO A QUIENES EN LAS ÚLTIMAS ELECCIONES AL 
PARLAMENT DE CATALUÑA DE 2010 FUERON A VOTAR Y VOTARON 

(Pregunta 20) 

 
Pregunta 20a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (Respuesta espontánea. NO LEER) 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       CiU................................   33,8     32,7     34,9     34,5     30,3     34,2     31,6     34,0     38,2 
       PSC................................   18,5     18,7     18,3     10,0     14,6     17,3     19,7     21,0     21,7 
       PP.................................    6,6      6,5      6,7      6,7      5,1      4,7      6,6      6,8      9,7 
       ERC................................   10,6     12,1      9,2     13,8     12,8     13,4     12,8      8,6      5,0 
       ICV-EUiA...........................    7,6      7,5      7,7     13,2      7,9     11,0      7,1      7,2      3,7 
       Ciutadans..........................    2,1      2,7      1,6      2,2      2,3      3,1      2,6      2,3       ,5 
       SI.................................    1,6      2,4       ,8      5,5      3,2      2,4       ,1       ,8       ,1 
       Otros partidos.....................    3,1      3,0      3,1      4,6      7,2      2,9      2,5      1,1      1,2 
       Voto nulo..........................     ,2       ,3       ,2       ,0       ,0       ,4       ,0       ,0       ,7 
       En blanco..........................    3,4      4,0      2,9      4,7      6,0      2,9      4,2      1,8      2,0 
       N.S................................    5,0      3,6      6,3      3,1      6,4      1,9      5,1      6,0      6,4 
       N.C................................    7,5      6,4      8,4      1,7      4,1      5,9      7,6     10,3     10,9 
 
          (N).............................  (2375)   (1151)   (1225)    (111)    (446)    (514)    (406)    (372)    (525) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

 
Pregunta 21 
Voy a leerle ahora el nombre de una serie de líderes políticos en Cataluña. Le agradecería me indicara, con respecto a cada 
uno de ellos, si lo conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa 
que lo valora muy mal y el 10 que lo valora muy bien. 
 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                 ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Joan Herrera 
         Lo valora.....................   63,2     72,0     54,8     54,7     61,4     68,0     68,8     70,2     53,4 
         No conoce.....................   26,6     21,0     32,0     33,4     28,1     23,4     24,9     22,2     30,4 
         N.S...........................    8,8      5,9     11,5     10,6      9,4      7,3      6,2      5,1     13,9 
         N.C...........................    1,4      1,1      1,7      1,3      1,1      1,2       ,2      2,5      2,3 
 
            (N)........................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
 
         Oriol Junqueras 
         Lo valora.....................   56,9     67,4     46,9     47,8     56,0     60,8     64,5     60,8     48,1 
         No conoce.....................   30,5     22,1     38,6     36,8     30,2     29,5     26,7     26,1     35,9 
         N.S...........................   10,5      8,9     11,9     13,5     11,3      7,8      8,3     10,1     13,3 
         N.C...........................    2,1      1,6      2,6      1,9      2,5      1,9       ,5      3,0      2,6 
 
            (N)........................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
 
         Alfons López Tena 
         Lo valora.....................   34,3     43,8     25,1     28,0     35,0     39,4     36,8     39,4     24,4 
         No conoce.....................   51,7     43,2     59,8     58,6     51,5     47,1     50,1     47,4     58,5 
         N.S...........................   11,1     10,8     11,5      9,9     10,5     10,4     11,7      9,5     13,8 
         N.C...........................    2,9      2,2      3,6      3,5      3,0      3,1      1,3      3,8      3,3 
 
            (N)........................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
 
         Artur Mas 
         Lo valora.....................   96,4     96,8     96,0     95,4     96,4     97,6     98,3     96,7     93,8 
         No conoce.....................     ,6       ,4       ,8      1,1       ,5       ,7       ,1       ,3      1,1 
         N.S...........................    2,5      2,2      2,8      3,3      3,0      1,7      1,5      2,3      3,6 
         N.C...........................     ,4       ,6       ,3       ,2       ,1       ,0       ,1       ,7      1,4 
 
            (N)........................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
 
         Pere Navarro 
         Lo valora.....................   60,9     71,4     50,9     48,3     57,6     65,4     67,2     65,5     55,8 
         No conoce.....................   27,6     19,6     35,2     38,3     31,5     24,9     23,6     22,1     29,5 
         N.S...........................    9,5      7,1     11,7     12,4      9,3      7,5      8,6      8,6     12,0 
         N.C...........................    2,1      2,0      2,1      1,0      1,7      2,2       ,6      3,7      2,7 
 
            (N)........................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
 
         Albert Rivera 
         Lo valora.....................   63,4     72,7     54,5     51,1     61,6     67,6     68,2     72,9     54,6 
         No conoce.....................   25,8     18,8     32,6     35,6     29,3     24,1     23,9     18,6     27,3 
         N.S...........................    9,1      7,0     11,0     12,3      8,3      6,4      6,7      6,5     15,4 
         N.C...........................    1,7      1,5      1,9      1,0       ,8      1,9      1,3      2,0      2,8 
 
            (N)........................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
  

(continúa) 
 



CIS 

Estudio nº 2.965. Preelectoral de Cataluña. Elecciones autonómicas 2012 Octubre 2012    

 
22 

 
 
 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                 ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Alicia Sánchez Camacho 
         Lo valora.....................   83,7     87,1     80,6     77,9     82,1     86,0     84,9     88,0     81,2 
         No conoce.....................   10,1      8,1     12,1     17,7     10,9      9,6     10,6      4,5     10,7 
         N.S...........................    5,0      3,5      6,3      3,3      6,7      3,7      3,9      5,9      5,4 
         N.C...........................    1,2      1,3      1,0      1,0       ,4       ,7       ,6      1,6      2,7 
 
            (N)........................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 
 
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
       (Medias)                                     ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Joan Herrera.......................    4,80     4,76     4,86     4,94     4,95     4,88     5,02     4,74     4,31 
          (N).............................  (1885)   (1051)    (834)    (125)    (378)    (433)    (334)    (297)    (316) 
 
       Oriol Junqueras....................    4,86     4,82     4,90     4,97     4,88     4,77     5,14     4,76     4,67 
          (N).............................  (1698)    (984)    (714)    (109)    (344)    (387)    (313)    (258)    (285) 
 
       Alfons López Tena..................    3,88     3,89     3,86     5,04     4,20     3,83     3,71     3,54     3,60 
          (N).............................  (1022)    (639)    (383)     (64)    (215)    (251)    (179)    (167)    (144) 
 
       Artur Mas..........................    4,99     5,01     4,96     4,93     4,75     4,94     5,17     4,77     5,33 
          (N).............................  (2876)   (1415)   (1462)    (217)    (593)    (621)    (478)    (410)    (556) 
 
       Pere Navarro.......................    3,44     3,31     3,61     3,88     3,37     3,18     3,42     3,51     3,62 
          (N).............................  (1817)   (1042)    (775)    (110)    (354)    (416)    (327)    (278)    (331) 
 
       Albert Rivera......................    2,77     2,65     2,93     2,73     2,86     2,66     2,64     3,04     2,73 
          (N).............................  (1891)   (1061)    (829)    (116)    (379)    (430)    (331)    (309)    (323) 
 
       Alicia Sánchez Camacho.............    2,14     2,15     2,13     2,11     2,17     1,94     2,03     2,18     2,41 
          (N).............................  (2498)   (1272)   (1227)    (177)    (505)    (548)    (413)    (373)    (481) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 22 
Y de estos/as candidatos/as, ¿quién preferiría Ud. que fuera el/la próximo/a President/a de la Generalitat tras las próximas 
elecciones autonómicas? (Respuesta espontánea. NO LEER) 
  
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Joan Herrera.......................    7,1      7,2      7,1      6,6      7,3      8,6     10,8      7,9      2,2 
       Oriol Junqueras....................    6,4      7,4      5,4      8,1      8,8      7,9      7,3      3,6      3,0 
       Alfons López Tena..................     ,8       ,8       ,8      1,7      2,4       ,4       ,2       ,4       ,0 
       Artur Mas..........................   37,2     37,7     36,7     33,4     34,7     35,6     39,8     34,3     43,0 
       Pere Navarro.......................    6,6      6,9      6,3      4,4      4,9      5,5      6,3      9,0      8,6 
       Albert Rivera......................    2,9      4,1      1,8      2,5      2,6      2,5      3,9      5,2      1,5 
       Alicia Sánchez Camacho.............    6,1      6,1      6,0      4,8      4,5      4,7      6,5      4,8     10,2 
       Otro candidato.....................    7,1      7,7      6,5      9,2      8,0      8,8      5,2      8,0      4,3 
       Ninguno............................    2,2      2,9      1,6      1,7      1,8      3,1      2,7      3,3       ,8 
       N.S................................   18,6     14,4     22,6     25,5     19,1     17,1     13,1     18,4     21,5 
       N.C................................    5,0      4,9      5,1      2,3      5,9      5,8      4,2      5,1      5,0 
 
          (N).............................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

  
 
 
Pregunta 23 
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por favor, 
con cuál está Ud. más de acuerdo. 
  
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Un Estado con un único Gobierno 
          Central.........................    9,8      9,7      9,8      7,3      6,9      8,9      9,1     12,6     13,2 
       Un Estado en el que las CC.AA. 
          tengan menor autonomía..........    3,6      3,1      4,1      3,9      2,6      3,3      3,5      4,4      4,3 
       Un Estado con CC.AA. como en la 
          actualidad......................   16,0     14,4     17,6     14,4     14,2     13,2     13,8     17,2     22,6 
       Un Estado en el que las CC.AA. 
          tengan mayor autonomía..........   26,1     25,5     26,7     24,6     28,6     27,0     24,7     24,5     25,3 
       Un Estado en el que fuera posible 
          la independencia................   41,4     44,2     38,8     47,9     45,1     44,6     45,7     37,6     31,2 
       N.S................................    1,7      1,3      2,1      1,4      1,1      2,1      2,0      1,2      2,0 
       N.C:...............................    1,4      1,9      1,0       ,5      1,6       ,9      1,3      2,5      1,5 
 
          (N).............................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 24 
¿Con cuál de las siguientes frases se identifica Ud. en mayor medida? 
 
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Se siente únicamente español.......    5,8      5,7      5,9      6,0      5,8      4,9      4,3      5,0      8,7 
       Se siente más español que catalán..    5,0      4,9      5,1      5,4      2,8      4,7      5,0      6,7      6,3 
       Se siente tan español como catalán.   37,6     37,4     37,9     29,1     41,8     36,5     37,0     39,0     37,1 
       Se siente más catalán que español..   24,8     22,6     26,9     24,7     26,5     24,4     26,5     22,0     24,0 
       Se siente únicamente catalán.......   24,4     26,2     22,7     29,7     20,8     26,8     24,7     25,1     22,9 
       Ninguna de las respuestas 
          anteriores......................     ,1       ,3       ,0       ,0       ,0       ,0       ,4       ,4       ,0 
       N.S................................     ,3       ,6       ,0      1,4       ,1       ,1       ,0       ,6       ,4 
       N.C................................    1,9      2,2      1,6      3,7      2,3      2,5      2,1      1,2       ,6 
 
          (N).............................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

  
 
 
 
 
 
Pregunta 25 
¿Se considera Ud. nacionalista catalán/a? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Sí.................................   42,6     43,0     42,1     50,1     41,4     42,5     41,9     41,8     42,1 
       No.................................   55,8     55,2     56,3     47,8     56,4     56,3     57,2     56,9     55,5 
       N.S................................     ,9      1,0       ,8      1,0      1,1       ,3       ,3       ,8      1,8 
       N.C................................     ,8       ,8       ,8      1,2      1,1       ,9       ,6       ,6       ,5 
 
          (N).............................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 26 
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011…? 
  
  
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Fue a votar y votó.................   80,8     80,1     81,5     52,8     76,4     80,4     85,3     88,0     87,5 
       No tenía edad para votar...........    1,1      1,3       ,9     14,8       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0 
       Fue a votar pero no pudo hacerlo...     ,5       ,4       ,5      1,9       ,9       ,2       ,5       ,1       ,0 
       No fue a votar porque no pudo......    3,6      2,5      4,6      6,5      6,9      2,5      1,4      2,6      2,6 
       Prefirió no votar..................   13,3     15,3     11,3     23,7     15,2     16,3     11,8      8,5      8,8 
       No recuerda........................     ,6       ,3      1,0       ,2       ,5       ,5       ,6       ,7      1,1 
       N.C................................     ,1       ,1       ,1       ,0       ,0       ,1       ,4       ,1       ,0 
 
          (N).............................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 

PREGUNTA 26a: SÓLO A QUIENES EN LAS ELECCIONES GENERALES DEL 20 
DE NOVIEMBRE DE 2011 FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 26) 

 
Pregunta 26a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (Respuesta espontánea. NO LEER) 
  
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       PP.................................   12,9     13,3     12,6      8,2     12,1     10,1     14,0     12,3     17,2 
       PSC-PSOE...........................   25,1     23,4     26,6     29,8     24,9     24,8     23,4     26,7     24,2 
       ICV-EUiA...........................    7,4      7,7      7,2     10,3      8,9     10,3      7,7      7,0      2,8 
       UPyD...............................     ,6       ,6       ,7      1,6       ,9       ,9      1,2       ,0       ,0 
       CiU................................   25,8     25,8     25,8     22,3     22,5     23,4     25,9     26,7     31,3 
       ERC................................    9,1     10,8      7,5      8,3      9,4     13,8      9,7      8,0      4,8 
       Otros partidos.....................    3,0      2,8      3,2      6,7      6,4      1,8      1,6      3,6      1,1 
       Voto nulo..........................     ,5       ,5       ,5      1,6       ,1       ,7       ,5       ,0       ,7 
       En blanco..........................    4,3      5,3      3,4      5,4      5,8      7,0      4,4       ,7      2,5 
       No recuerda........................    3,5      2,5      4,5      4,3      3,8      1,4      3,4      4,5      4,6 
       N.C................................    7,7      7,3      8,0      1,6      5,2      5,8      8,1     10,5     10,8 
 
          (N).............................  (2410)   (1170)   (1240)    (120)    (470)    (512)    (415)    (373)    (518) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

 
Pregunta 27 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de 
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
  
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Izquierda (1 - 2)..................   13,5     14,7     12,4     18,1     18,5     17,6     12,7      8,4      6,6 
                 (3 - 4)..................   35,0     36,1     33,9     32,9     32,9     39,6     38,4     39,2     26,8 
                 (5 - 6)..................   29,1     29,2     29,0     23,2     29,3     24,4     26,8     32,6     35,8 
                 (7 - 8)..................    8,9      8,8      9,0      6,7      9,1      7,3     10,2      6,8     11,5 
       Derecha   (9 -10)..................    1,9      1,7      2,0      2,1       ,6       ,8      1,8      2,3      4,0 
       N.S................................    5,6      4,4      6,7      9,4      5,0      4,8      4,6      4,3      7,3 
       N.C................................    6,1      5,1      7,0      7,6      4,6      5,4      5,6      6,4      7,9 
 
          (N).............................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Media............................    4,27     4,22     4,32     3,96     4,09     3,92     4,27     4,35     4,92 
         (N)..............................  (2636)   (1322)   (1313)    (189)    (556)    (572)    (437)    (378)    (502) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
Pregunta 28 
¿Y en qué casilla de esa misma escala colocaría Ud. a cada uno de los siguientes partidos o coaliciones? 
  
  
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
       (Medias)                                     ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       CiU................................    6,52     6,59     6,45     6,10     6,48     6,65     6,55     6,55     6,51 
          (N).............................  (2600)   (1326)   (1274)    (174)    (533)    (590)    (438)    (371)    (492) 
 
       PSC................................    4,40     4,45     4,34     4,67     4,42     4,38     4,56     4,29     4,22 
          (N).............................  (2611)   (1319)   (1292)    (179)    (542)    (588)    (443)    (370)    (488) 
 
       PP.................................    8,89     8,92     8,86     8,98     8,90     8,95     8,99     8,85     8,73 
          (N).............................  (2697)   (1357)   (1340)    (192)    (554)    (601)    (449)    (386)    (514) 
 
       ERC................................    3,14     3,25     3,01     2,96     3,02     3,14     3,27     3,26     3,11 
          (N).............................  (2556)   (1309)   (1246)    (184)    (533)    (583)    (427)    (365)    (462) 
 
       ICV-EUiA...........................    2,81     2,77     2,86     2,93     2,75     2,82     2,80     2,94     2,74 
          (N).............................  (2467)   (1281)   (1186)    (171)    (518)    (566)    (425)    (352)    (434) 
 
       Ciutadans..........................    7,23     7,30     7,14     7,24     6,98     7,18     7,32     7,63     7,14 
          (N).............................  (2053)   (1113)    (941)    (139)    (425)    (498)    (344)    (311)    (334) 
 
       SI.................................    4,21     4,19     4,23     3,49     4,15     4,06     4,64     4,23     4,37 
          (N).............................  (1459)    (852)    (608)    (115)    (314)    (355)    (247)    (204)    (222) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 29 
En relación con el sentimiento nacionalista, ¿podría decirme por favor, dónde se colocaría Ud. en una escala de 1 a 10 en la 
cual el 1 significa el mínimo grado de nacionalismo catalán y el 10 el máximo grado de nacionalismo catalán? 
 
  
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       1 Mínimo nacionalismo catalán......   16,7     18,1     15,4     16,2     13,7     16,2     16,1     18,2     20,2 
       2..................................    3,1      3,0      3,2      2,2      2,7      5,1      1,8      4,5      2,0 
       3..................................    4,2      4,6      3,8      2,1      5,6      4,7      4,6      2,8      3,7 
       4..................................    5,4      4,2      6,5      6,9      4,0      6,6      4,7      5,4      5,2 
       5..................................   18,2     18,1     18,4     13,3     19,0     17,9     19,6     20,4     17,1 
       6..................................    7,1      6,2      8,0      5,6      9,4      5,5      5,9      8,3      7,2 
       7..................................    9,3      8,4     10,2      8,2     13,0      9,1     11,3      4,8      8,0 
       8..................................   11,2     11,4     11,1     15,4     11,6     10,0     11,0     11,7     10,5 
       9..................................    8,0      7,4      8,5     11,6      6,7      8,7      8,3      5,6      8,6 
       10 Máximo nacionalismo catalán.....   15,0     16,7     13,4     15,7     13,2     14,9     16,0     16,8     14,7 
       N.S................................     ,7       ,7       ,6       ,7       ,4       ,2       ,3       ,7      1,7 
       N.C................................    1,0      1,2       ,9      2,1       ,9      1,2       ,5       ,8      1,1 
 
          (N).............................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Media............................    5,78     5,77     5,78     6,14     5,86     5,68     5,92     5,63     5,65 
         (N)..............................  (2933)   (1433)   (1501)    (221)    (607)    (628)    (482)    (417)    (576) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 30 
Y, utilizando esa misma escala de nacionalismo catalán, ¿dónde situaría Ud. a cada uno de los siguientes partidos o 
coaliciones? 
  
  
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
       (Medias)                                     ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       CiU................................    7,95     7,83     8,06     7,84     7,85     7,92     7,97     7,91     8,14 
          (N).............................  (2794)   (1383)   (1411)    (213)    (579)    (610)    (457)    (401)    (532) 
 
       PSC................................    4,44     4,40     4,47     4,50     4,64     4,37     4,26     4,31     4,51 
          (N).............................  (2722)   (1361)   (1362)    (201)    (566)    (599)    (452)    (394)    (509) 
 
       PP.................................    1,63     1,58     1,68     1,49     1,60     1,63     1,58     1,70     1,72 
          (N).............................  (2783)   (1382)   (1401)    (206)    (580)    (603)    (459)    (403)    (531) 
 
       ERC................................    8,83     8,88     8,78     8,89     8,91     8,92     8,86     8,85     8,57 
          (N).............................  (2755)   (1379)   (1375)    (203)    (573)    (598)    (458)    (399)    (522) 
 
       ICV-EUiA...........................    6,26     6,20     6,33     6,69     6,56     6,14     6,33     6,17     5,87 
          (N).............................  (2396)   (1260)   (1136)    (169)    (505)    (550)    (411)    (352)    (408) 
 
       Ciutadans..........................    2,93     2,76     3,14     3,27     3,42     2,95     2,81     2,51     2,64 
          (N).............................  (2166)   (1166)    (999)    (155)    (458)    (513)    (370)    (321)    (347) 
 
       SI.................................    8,67     8,67     8,67     9,10     8,90     8,80     8,61     8,46     8,21 
          (N).............................  (1894)   (1045)    (850)    (141)    (411)    (451)    (328)    (271)    (289) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 31 
¿Cómo se definiría Ud. en política, según la siguiente clasificación? 
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Conservador/a......................   10,4      8,2     12,5      3,0      7,8      6,9     10,4     11,8     18,8 
       Demócrata cristiano/a..............    3,3      3,6      3,0       ,6      2,3      2,9      3,5      5,0      4,3 
       Liberal............................   11,6     12,5     10,7     17,4     17,1     11,7      9,3      9,7      6,9 
       Progresista........................   11,9     13,2     10,6     12,2     11,4     16,0     15,6      7,8      7,4 
       Socialdemócrata....................    6,9      9,6      4,4      7,4      8,6      5,3      6,2      7,7      6,9 
       Socialista.........................   12,8     12,3     13,3     11,1     10,5     10,5     13,6     14,6     16,5 
       Comunista..........................    1,9      2,5      1,3      1,5      2,7      1,8      1,4      1,9      1,8 
       Nacionalista.......................   16,0     18,5     13,7     18,6     13,0     20,5     15,2     16,9     13,5 
       Feminista..........................    2,0       ,0      3,9      1,7      3,0      1,6      2,1      1,7      1,6 
       Ecologista.........................    6,0      4,4      7,6      6,7      7,3      6,5      8,0      6,5      2,1 
       Otra respuesta.....................    3,8      4,3      3,3      2,3      5,0      4,9      3,4      2,3      3,3 
       Apolítico/a........................    5,4      4,7      6,0      7,3      5,2      6,1      4,2      5,6      4,8 
       N.S................................    3,0      1,7      4,2      4,7      2,5      2,1      2,1      2,2      5,0 
       N.C................................    5,0      4,4      5,4      5,5      3,5      3,3      5,0      6,3      7,1 
 
          (N).............................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
Pregunta 31a  
¿Y con alguna más? 
 
  
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Conservador/a......................    3,5      4,2      2,9      2,0      2,7      2,8      4,1      3,7      5,2 
       Demócrata cristiano/a..............    1,5      1,2      1,8       ,1       ,6      1,5      1,2      1,9      3,0 
       Liberal............................    9,0      9,9      8,1     10,2      9,1      9,8      9,4      7,1      8,5 
       Progresista........................   10,3      9,8     10,8     10,1     11,0      9,2      9,7     13,3      9,3 
       Socialdemócrata....................    4,6      5,0      4,1      1,0      3,3      5,1      6,7      5,2      4,2 
       Socialista.........................    4,9      5,9      3,9      4,6      6,3      5,4      4,3      5,2      3,3 
       Comunista..........................    1,4      1,9       ,9      1,2      2,1       ,9       ,9      2,6       ,7 
       Nacionalista.......................    6,3      6,3      6,4      4,3      7,3      5,6      7,4      6,0      6,4 
       Feminista..........................    2,1       ,5      3,6      2,2      2,4      1,5      2,8      2,4      1,4 
       Ecologista.........................    8,2      7,6      8,8     11,5      9,9      8,9     11,4      6,0      3,5 
       Otra respuesta.....................    2,1      2,6      1,6      3,6      2,4      2,5      1,6       ,8      2,1 
       Apolítico/a........................     ,3       ,3       ,3       ,0       ,7       ,2       ,1       ,7       ,0 
       N.S................................   19,0     18,4     19,5     23,4     16,7     18,4     16,5     19,5     22,0 
       N.C................................   26,8     26,3     27,4     25,8     25,5     28,3     23,8     25,7     30,4 
 
          (N).............................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 32 
¿Podría Ud. decirme cuál es su lengua materna? 
 
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       El castellano......................   52,5     52,3     52,6     49,0     56,8     51,4     54,1     50,7     50,1 
       El catalán.........................   40,0     40,7     39,3     41,1     35,4     39,9     37,9     43,3     44,0 
       Ambas por igual....................    5,9      5,6      6,1      9,2      6,4      6,8      6,3      3,8      4,2 
       Otra...............................    1,6      1,3      2,0       ,7      1,3      1,9      1,7      2,2      1,7 
       N.C................................     ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,1 
 
          (N).............................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

  
 
 
 
 
Pregunta 33 
¿Ha nacido Ud. en Cataluña? ¿Y su padre? ¿Y su madre? 
  
 
 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                 ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Entrevistado 
         Sí............................   72,3     74,2     70,5     88,4     82,1     82,7     68,6     61,7     55,5 
         No............................   27,6     25,7     29,5     11,6     17,9     17,3     31,4     38,3     44,4 
         N.S...........................     ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,1 
 
            (N)........................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
 
         Padre 
         Sí............................   46,0     46,1     45,9     58,4     46,5     46,2     43,6     43,9     44,4 
         No............................   54,0     53,9     54,1     41,6     53,5     53,8     56,4     56,1     55,6 
 
            (N)........................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
 
         Madre 
         Sí............................   46,4     47,8     45,0     63,2     47,6     47,1     40,8     45,6     43,3 
         No............................   53,5     52,0     55,0     36,8     52,4     52,6     59,2     54,4     56,7 
         N.S...........................     ,1       ,1       ,0       ,0       ,0       ,3       ,0       ,0       ,0 
 
            (N)........................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 34 
Sexo: 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Hombre.............................   49,0    100,0       ,0     54,4     49,9     52,6     48,8     48,2     42,9 
       Mujer..............................   51,0       ,0    100,0     45,6     50,1     47,4     51,2     51,8     57,1 
 
          (N).............................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
 
Pregunta 35 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       18-24..............................    7,6      8,5      6,8    100,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0 
       25-34..............................   20,6     21,0     20,2       ,0    100,0       ,0       ,0       ,0       ,0 
       35-44..............................   21,3     22,9     19,8       ,0       ,0    100,0       ,0       ,0       ,0 
       45-54..............................   16,3     16,3     16,3       ,0       ,0       ,0    100,0       ,0       ,0 
       55-64..............................   14,2     14,0     14,4       ,0       ,0       ,0       ,0    100,0       ,0 
       65 y +.............................   19,9     17,4     22,2       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0    100,0 
       N.C................................     ,1       ,0       ,1       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0 
 
          (N).............................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 36 y 36a 
NIVEL DE ESTUDIOS 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Sin estudios.......................    6,2      5,1      7,3       ,8       ,5       ,4      1,8      6,3     24,2 
       Primarios..........................   15,8     13,0     18,6      7,9      6,6      7,1     13,6     23,5     33,9 
       Secundarios........................   33,2     35,5     31,1     52,7     30,9     31,7     41,0     33,9     23,1 
       F.P................................   19,1     20,7     17,6     24,2     25,7     27,2     18,9     13,6      5,8 
       Universitarios.....................   25,4     25,5     25,2     13,4     36,1     33,6     24,6     22,6     12,7 
       N.C................................     ,2       ,2       ,2      1,0       ,2       ,0       ,1       ,0       ,3 
 
          (N).............................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
  

 
 
 
 
Pregunta 37 
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente? 
 
 
  
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Trabaja............................   48,8     52,4     45,3     27,0     67,6     74,4     64,4     41,8      2,5 
       Jubilado/a o pensionista 
          (anteriormente ha trabajado)....   21,1     22,6     19,6       ,0       ,7       ,3      4,7     28,3     80,6 
       Pensionista (anteriormente no ha 
          trabajado)......................    2,4       ,8      3,8       ,0       ,7      1,3      1,0      1,8      7,7 
       Parado/a y ha trabajado antes......   18,2     18,5     17,8     21,9     26,3     20,6     24,6     18,5       ,1 
       Parado/a y busca su primer empleo..     ,5       ,4       ,6      3,2       ,5       ,0       ,4       ,4       ,3 
       Estudiante.........................    4,0      4,8      3,3     45,8      2,6       ,0       ,1       ,0       ,0 
       Trabajo doméstico no remunerado....    4,7       ,1      9,1      1,0      1,2      2,8      4,8      9,2      8,4 
       Otra situación.....................     ,3       ,3       ,2      1,1       ,5       ,4       ,0       ,0       ,0 
       N.C................................     ,1       ,0       ,1       ,0       ,0       ,1       ,0       ,0       ,3 
 
          (N).............................  (2983)   (1461)   (1522)    (228)    (615)    (637)    (486)    (424)    (592) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 1 
Para empezar, ¿cómo calificaría Ud. la situación económica de Cataluña? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO  
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Muy buena..........................      ,2         ,2         ,3         ,4         ,5         ,0         ,0 
         Buena..............................     2,5        3,7        3,9        2,0        1,7        1,3        3,3 
         Regular............................    16,4       21,0       17,7       16,9       15,2       15,1       15,8 
         Mala...............................    41,4       42,1       38,3       43,7       35,6       42,5       42,5 
         Muy mala...........................    39,3       32,4       39,7       36,6       47,0       40,9       38,1 
         N.S................................      ,2         ,3         ,1         ,4         ,0         ,1         ,0 
         N.C................................      ,1         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0         ,3 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 2 
¿Y cree Ud. que la situación económica de Cataluña es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace dos 
años? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Mejor..............................     2,9        7,5        4,0        2,4        1,3        2,5        3,1 
         Igual..............................    14,1       16,0       17,8       14,8       11,0       12,5       13,9 
         Peor...............................    66,0       64,4       66,2       67,1       67,2       64,5       65,8 
         Mucho peor.........................    16,5       11,6       11,6       15,1       20,0       20,2       16,9 
         N.S................................      ,4         ,3         ,4         ,6         ,0         ,4         ,3 
         N.C................................      ,1         ,2         ,1         ,0         ,5         ,0         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 3 
¿Y cómo calificaría Ud. la situación política de Cataluña en estos momentos: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Muy buena..........................     1,3        1,4        1,0         ,8         ,5        1,3        2,5 
         Buena..............................    10,9       16,3       11,6        8,8       13,5        7,6       13,3 
         Regular............................    26,4       30,8       30,1       28,0       24,3       23,2       25,3 
         Mala...............................    34,6       30,0       34,7       35,7       34,7       39,2       30,0 
         Muy mala...........................    24,5       19,3       20,2       24,3       25,3       25,9       26,7 
         N.S................................     1,5        2,4        1,7        2,0        1,6         ,8        1,1 
         N.C................................      ,9         ,0         ,5         ,5         ,1        1,9        1,1 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 4 
¿Y cree Ud. que la situación política de Cataluña es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace dos 
años? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Mucho mejor........................     2,1        1,9        1,9        2,8         ,7        1,2        3,1 
         Mejor..............................    14,1       22,6       15,9       11,3       12,2        9,0       20,3 
         Igual..............................    27,5       34,3       36,6       28,6       30,0       22,1       22,8 
         Peor...............................    45,0       30,0       36,4       46,9       44,1       55,7       41,9 
         Mucho peor.........................     8,9        9,2        7,3        8,8       10,1        9,0        9,4 
         N.S................................     1,8        2,0        1,4        1,5        2,9        1,8        1,7 
         N.C................................      ,5         ,0         ,5         ,0         ,1        1,3         ,8 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 5 
En su opinión, de los que figuran en esta tarjeta, ¿cuál es el problema más importante que tiene Cataluña en la actualidad? 
¿Y en segundo lugar? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Primer lugar 
         El paro............................    59,3       54,1       55,5       61,5       59,5       63,4       56,4 
         La inseguridad ciudadana...........      ,9         ,0        1,0         ,5         ,1         ,6        2,2 
         El autogobierno....................     5,6        2,5        4,2        4,2        5,4        5,3        9,2 
         La inmigración.....................     3,4        4,3        4,0        4,4        2,0        5,1         ,8 
         La vivienda........................     1,3         ,7         ,8         ,5        2,2        1,8        1,7 
         La economía........................    11,4       15,3       12,4       11,6       12,0        9,1       11,7 
         La sanidad.........................     5,7        6,1        8,2        5,9        4,1        6,6        3,9 
         La financiación autonómica.........     7,9       10,3        9,5        8,1        8,5        4,4        8,9 
         La educación.......................     4,0        6,3        4,3        2,8        5,6        3,4        4,4 
         La protección del medio ambiente...      ,1         ,5         ,2         ,0         ,0         ,0         ,3 
         N.S................................      ,1         ,0         ,1         ,1         ,0         ,0         ,0 
         N.C................................      ,4         ,0         ,0         ,5         ,5         ,3         ,6 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
 
         Segundo lugar 
         El paro............................    15,4       15,8       15,8       15,6       14,7       15,2       15,6 
         La inseguridad ciudadana...........     3,2        2,2        1,8        3,7        3,0        5,3        1,9 
         El autogobierno....................     7,3        8,0        5,6        6,4        9,3        4,7       10,6 
         La inmigración.....................     7,4        5,9        8,7        9,6        4,1        7,6        5,8 
         La vivienda........................     4,8        5,2        5,1        3,9        3,2        5,5        5,8 
         La economía........................    26,2       30,6       26,2       25,4       23,5       27,4       26,4 
         La sanidad.........................    17,0       13,5       17,5       15,9       21,4       18,7       15,0 
         La financiación autonómica.........     7,8        6,0        9,7        6,7        6,9        5,9       10,6 
         La educación.......................     8,9        8,8        8,6       10,6       11,2        7,3        7,2 
         La protección del medio ambiente...      ,6        2,2         ,4         ,5         ,8         ,7         ,3 
         N.S................................      ,4        1,0         ,2         ,8         ,8         ,0         ,0 
         N.C................................     1,0         ,7         ,4         ,9        1,1        1,6         ,8 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 6 
En términos generales, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que ha realizado en estos últimos dos años la Generalitat de 
Cataluña: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Muy buena..........................     1,7        1,0        1,8        1,0        1,2        1,4        3,3 
         Buena..............................    14,8       20,6       19,5       12,5       11,9        9,3       20,0 
         Regular............................    37,8       41,9       41,5       40,3       31,7       38,2       34,7 
         Mala...............................    27,7       24,4       26,4       27,9       32,4       29,5       25,0 
         Muy mala...........................    16,2       11,1        9,6       16,0       21,6       19,5       15,8 
         N.S................................     1,5         ,6         ,5        2,1        1,2        2,1        1,1 
         N.C................................      ,2         ,4         ,7         ,2         ,0         ,0         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 7 
¿Y cómo calificaría Ud. la labor que ha desarrollado el PSC en la oposición: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
¿Y el PP? ¿Y ERC? ¿E ICV-EUiA? ¿Y Ciutadans? ¿Y SI?  
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PSC 
         Muy buena..........................      ,0         ,0         ,1         ,1         ,0         ,1         ,0 
         Buena..............................     4,1        2,6        2,9        4,7        5,7        4,6        3,1 
         Regular............................    21,0       19,6       19,4       21,8       22,2       23,1       18,9 
         Mala...............................    41,8       39,7       44,6       42,3       45,0       36,7       42,8 
         Muy mala...........................    26,9       28,2       27,1       24,8       20,6       27,1       31,9 
         N.S................................     5,5        9,0        4,3        5,7        5,6        7,7        3,1 
         N.C................................      ,7        1,0        1,5         ,6         ,9         ,7         ,3 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
  

 
 

(continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PP 
         Muy buena..........................      ,2         ,0         ,2         ,2         ,0         ,4         ,3 
         Buena..............................     3,5        2,0        2,3        4,2        3,4        2,3        4,7 
         Regular............................    12,8        9,7       12,3       13,6        8,3       15,1       13,1 
         Mala...............................    31,9       28,0       35,4       29,1       36,3       33,3       30,3 
         Muy mala...........................    46,5       53,6       44,2       48,2       45,2       42,3       48,9 
         N.S................................     4,5        5,7        4,1        4,0        6,5        6,1        2,5 
         N.C................................      ,6        1,0        1,6         ,6         ,3         ,5         ,3 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
 
         ERC 
         Muy buena..........................      ,5         ,3         ,4         ,2         ,7         ,9         ,6 
         Buena..............................    11,0       14,0       15,3       10,3       11,2        6,0       12,8 
         Regular............................    30,9       38,5       33,6       30,7       32,5       24,7       32,5 
         Mala...............................    30,0       23,6       30,8       30,4       27,6       32,8       29,2 
         Muy mala...........................    16,3       14,5       10,1       14,0       16,4       20,5       19,4 
         N.S................................    10,4        7,7        8,0       13,9       11,2       13,8        4,7 
         N.C................................      ,9        1,4        1,8         ,5         ,3        1,3         ,8 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
 
         ICV-EUiA 
         Muy buena..........................      ,9         ,8         ,5         ,9        1,6         ,6        1,1 
         Buena..............................    12,4       10,1       11,4       11,8       16,0        8,9       15,3 
         Regular............................    28,1       29,6       30,5       30,0       24,5       26,6       27,5 
         Mala...............................    28,1       26,3       32,7       25,7       27,0       29,0       28,3 
         Muy mala...........................    13,1       13,4        9,5       11,4       10,3       15,7       16,1 
         N.S................................    16,5       17,7       13,4       19,8       20,4       18,3       10,6 
         N.C................................     1,0        2,0        2,1         ,5         ,3         ,8        1,1 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
 
         Ciutadans 
         Muy buena..........................      ,5         ,6         ,0         ,5         ,5         ,4         ,8 
         Buena..............................     5,2        1,5        3,2        5,4        4,4        6,2        6,7 
         Regular............................    14,4       13,5       14,0       12,8       17,2       14,9       15,0 
         Mala...............................    28,1       20,4       30,0       28,7       27,8       26,5       29,4 
         Muy mala...........................    29,3       40,6       32,1       26,2       24,6       26,5       33,9 
         N.S................................    21,6       21,3       18,7       25,8       24,6       25,0       13,6 
         N.C................................      ,9        2,2        2,1         ,5         ,9         ,5         ,6 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
 
         SI 
         Muy buena..........................     1,2         ,8        1,7         ,7         ,7         ,5        2,2 
         Buena..............................     7,7        8,0        9,5        5,7       10,3        6,6        8,6 
         Regular............................    17,8       25,4       22,3       18,4       17,6       11,2       18,6 
         Mala...............................    23,5       16,9       24,1       23,0       24,2       22,0       26,4 
         Muy mala...........................    17,5       15,0       11,1       15,2       16,8       23,6       19,4 
         N.S................................    30,8       31,2       28,4       36,0       29,1       35,0       23,3 
         N.C................................     1,5        2,8        2,8         ,9        1,3        1,2        1,4 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 8 
Y, ¿cómo calificaría Ud. la gestión realizada por Artur Mas como President de la Generalitat durante los últimos dos años: 
muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Muy buena..........................     5,3        5,2        6,5        5,4        3,7        2,7        7,5 
         Buena..............................    20,9       32,1       30,7       18,8       18,2       14,6       22,2 
         Regular............................    31,5       35,9       32,6       33,6       27,5       28,7       32,2 
         Mala...............................    24,2       17,7       21,1       26,9       27,7       28,0       19,2 
         Muy mala...........................    16,7        8,2        8,0       13,3       21,7       23,6       18,6 
         N.S................................     1,1         ,7         ,1        1,9         ,5        2,0         ,3 
         N.C................................      ,3         ,2        1,0         ,1         ,7         ,3         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 9 
En su conjunto, ¿aprueba o desaprueba Ud. la política llevada a cabo por la actual Generalitat de Cataluña? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Aprueba............................    36,5       49,7       47,4       34,8       28,8       27,1       41,7 
         Ni aprueba ni desaprueba (NO LEER).     9,5        6,7       12,1       11,4       10,7        6,6        8,3 
         Desaprueba.........................    51,9       39,3       37,3       51,8       56,9       64,4       49,7 
         N.S................................     1,6        3,7        1,7        2,0        2,4        1,8         ,3 
         N.C................................      ,4         ,6        1,5         ,1        1,2         ,1         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 10 
De los partidos que figuran en esta tarjeta, dígame, por favor, ¿cuál es a su juicio el que en la actualidad…? (Una sola 
respuesta). 
  
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Mejor defiende los intereses de 
            Cataluña 
         CiU................................    36,4       46,6       47,7       34,9       29,9       27,2       40,8 
         PSC................................     9,0        4,1        3,2        6,7       11,0       16,4        8,6 
         ERC................................    10,7       18,5       13,6       12,8        7,9        6,9        9,7 
         PP.................................     4,3        1,0        1,3        4,4        3,3        5,6        6,1 
         ICV/EUiA...........................     5,8        3,5        3,3        5,5        5,8        5,6        8,1 
         Ciutadans..........................     2,9         ,4        2,3        2,9        3,7        4,2        1,9 
         SI.................................     1,7        1,5         ,9        1,9        2,5        1,3        1,9 
         Ninguno............................    22,1       16,7       17,6       21,8       30,3       27,3       17,5 
         N.S................................     6,3        7,4        8,6        8,2        3,3        5,1        5,3 
         N.C................................      ,8         ,4        1,5         ,8        2,2         ,4         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
 
         Mejor representa las ideas de la 
            gente como Ud. 
         CiU................................    24,2       34,5       33,5       23,2       16,1       17,3       28,1 
         PSC................................    14,2        6,2        7,4       12,2       16,4       23,0       13,1 
         ERC................................    12,4       17,7       14,7       13,2       12,2        8,1       13,1 
         PP.................................     5,8        1,6        3,2        6,9        2,8        5,7        8,6 
         ICV/EUiA...........................     8,7        4,6        6,4        8,3       10,2        8,4       10,8 
         Ciutadans..........................     4,5         ,8        2,4        4,0        5,4        6,5        4,7 
         SI.................................     1,6         ,6        1,7        1,6        3,2        1,0        1,7 
         Ninguno............................    23,5       23,5       22,9       25,4       27,5       26,0       17,2 
         N.S................................     4,1        9,6        4,8        4,5        4,5        3,1        2,5 
         N.C................................     1,1         ,7        2,8         ,7        1,7        1,0         ,3 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
 
         Le inspira más confianza 
         CiU................................    27,4       44,3       35,9       25,4       17,3       20,1       32,8 
         PSC................................    11,2        4,8        6,6        9,6       14,4       18,8        8,9 
         ERC................................     7,8       10,3       10,1        9,1        7,3        6,0        6,4 
         PP.................................     5,8        1,1        3,5        6,5        2,8        6,6        8,1 
         ICV/EUiA...........................     8,2        6,3        7,1        7,4        8,9        7,8       10,3 
         Ciutadans..........................     3,9         ,8        3,0        4,2        4,4        5,7        2,8 
         SI.................................     1,3         ,3         ,6        1,2        2,1        1,1        1,7 
         Ninguno............................    30,7       28,3       26,4       32,8       38,2       31,1       26,9 
         N.S................................     2,8        2,9        4,6        3,0        3,4        2,1        1,7 
         N.C................................     1,0         ,8        2,3         ,7        1,2         ,7         ,6 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
  
 
 

(continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Está más unido 
         CiU................................    32,3       43,4       37,3       28,4       28,7       23,0       41,9 
         PSC................................     7,6        3,8        3,1        7,2        5,2       15,6        5,6 
         ERC................................     6,7       10,7        8,6        5,5        6,3        6,3        6,7 
         PP.................................     9,4        2,4        8,3       10,0        6,7        9,3       12,2 
         ICV/EUiA...........................     6,6        3,6        7,1        6,0        6,0        5,9        8,3 
         Ciutadans..........................     2,8         ,6        1,1        2,3        4,2        5,1        2,2 
         SI.................................      ,8         ,6         ,4        1,0        1,6         ,7         ,6 
         Ninguno............................    19,2       21,3       18,1       20,5       23,7       23,4       11,7 
         N.S................................    13,3       12,8       14,6       17,9       15,3        9,5        9,4 
         N.C................................     1,3         ,7        1,4        1,1        2,2        1,1        1,4 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
 
         Tiene mejores líderes en Cataluña 
         CiU................................    43,0       61,8       50,2       40,6       33,2       31,2       53,1 
         PSC................................     7,0        2,8        3,2        5,9        6,5       13,7        5,6 
         ERC................................     5,1        5,9        6,5        4,5        5,0        4,6        5,3 
         PP.................................     4,1         ,8        2,4        3,8        2,1        7,0        4,4 
         ICV/EUiA...........................     4,3         ,8        3,6        4,7        4,5        4,3        5,0 
         Ciutadans..........................     2,3         ,6        2,0        2,1        1,6        4,1        1,9 
         SI.................................     1,0         ,6         ,3         ,6        1,3        1,0        1,7 
         Ninguno............................    21,6       18,8       20,5       23,4       28,4       23,2       15,8 
         N.S................................    10,9        6,7        9,3       13,5       16,1       10,8        6,9 
         N.C................................      ,7        1,0        1,8         ,7        1,2         ,1         ,3 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
 
         Está más capacitado para gobernar 
            Cataluña 
         CiU................................    40,6       60,5       49,1       37,6       29,6       29,9       50,3 
         PSC................................     8,5        3,6        2,2        7,9        8,6       14,7        8,3 
         ERC................................     4,7        5,6        7,5        4,0        6,1        4,8        3,1 
         PP.................................     4,7         ,6        2,4        5,3        3,2        5,8        6,1 
         ICV/EUiA...........................     3,5         ,9        2,4        4,6        3,4        4,1        3,1 
         Ciutadans..........................     1,7         ,6        1,4        2,0        1,1        3,0         ,8 
         SI.................................      ,6         ,0         ,3         ,4        1,2         ,6         ,8 
         Ninguno............................    24,9       19,7       22,3       24,7       31,1       28,7       21,1 
         N.S................................     9,9        7,9       10,2       12,8       13,9        8,3        6,1 
         N.C................................      ,8         ,7        2,2         ,7        1,9         ,1         ,3 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 11 
Cambiando de tema. Como Ud. seguramente sabe, las elecciones al Parlament de Cataluña están convocadas para el 
próximo 25 de noviembre. ¿Piensa Ud. votar en estas elecciones al Parlament de Cataluña? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Sí, con toda seguridad.............    74,0       75,3       75,2       70,3       72,9       69,7       81,7 
         Probablemente sí...................    10,1        8,9       12,2       12,7        8,7       10,1        6,9 
         Probablemente no...................     4,8        5,2        2,9        5,1        7,4        5,3        3,6 
         No, con toda seguridad.............     8,2        7,5        7,1        9,0        6,2       11,1        6,7 
         Aún no lo tiene decidido (NO LEER).     2,9        3,1        2,5        3,0        4,8        3,8        1,1 
         N.C................................      ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

  
 
 
 
 
 
 

PREGUNTAS 11a Y 11b: SÓLO A QUIENES, EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENT DE CATALUÑA DEL PRÓXIMO 
DÍA 25 DE NOVIEMBRE, VOTARÁN CON TODA SEGURIDAD O PROBABLEMENTE LO HARÁN (Pregunta 11) 

  
Pregunta 11a 
¿Y podría decirme si ya tiene decidido su voto? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Sí, lo tiene decidido..............    62,1       61,1       60,4       60,5       61,1       63,2       64,9 
         No, no lo ha decidido aún..........    36,7       38,3       38,5       38,2       38,1       34,6       34,5 
         N.C................................     1,2         ,6        1,1        1,3         ,8        2,2         ,6 
 
            (N).............................   (2509)      (120)      (358)      (656)      (289)      (487)      (599) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 11b: SÓLO A QUIENES AÚN NO TIENEN DECIDIDO SU VOTO (Pregunta 11a) 

  
Pregunta 11b 
¿Y entre qué partidos u opciones duda Ud.? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         CiU-PSC............................    10,1        6,6        7,5       11,2        6,4       12,1       11,8 
         CiU-ERC............................    14,9       29,9       20,7       14,1       20,9        4,9       13,6 
         CiU-PP.............................     2,3        3,4        5,4        3,6         ,4        1,4         ,0 
         CiU-ICV/EUiA.......................     2,9        1,7        3,2        4,3         ,4        1,6        3,6 
         CiU-Ciutadans......................      ,7         ,0        1,7         ,2        1,7        1,1         ,0 
         CiU-SI.............................     1,4        4,1         ,3        1,9        2,1        1,1         ,9 
         CiU-Plataforma per Catalunya.......      ,2         ,0        1,4         ,0         ,0         ,0         ,0 
         CiU-Otros..........................      ,3         ,0         ,7         ,0         ,0        1,3         ,0 
         CiU-Blanco.........................     2,1        1,1        3,3        3,4         ,4        1,8         ,9 
         CiU-Abstención.....................      ,9        2,0        1,4        1,0         ,4         ,6         ,9 
         PSC-ERC............................     2,3        2,2         ,6        2,2        3,4        2,7        2,7 
         PSC-PP.............................     2,3         ,6         ,0        4,3        1,7        2,4        1,8 
         PSC-ICV/EUiA.......................     5,8        1,0        3,1        4,1        2,1        6,8       11,8 
         PSC-Ciutadans......................      ,9         ,0         ,2         ,7         ,0        1,5        1,8 
         PSC-Plataforma per Catalunya.......      ,2         ,0         ,0         ,0         ,0        1,1         ,0 
         PSC-Otros..........................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,3         ,0 
         PSC-Blanco.........................      ,7         ,0        1,6        1,5         ,0         ,5         ,0 
         PSC-Abstención.....................      ,6         ,0         ,0        1,9         ,0         ,6         ,0 
         ERC-PP.............................      ,0         ,6         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
         ERC-ICV/EUiA.......................     6,5        2,2        7,0        3,4        5,1        9,7        9,1 
         ERC-Ciutadans......................      ,4         ,0         ,0         ,7         ,0        1,1         ,0 
         ERC-SI.............................     2,1        1,0        2,1         ,5        3,0        1,3        4,5 
         ERC-Plataforma per Catalunya.......      ,1         ,0         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0 
         ERC-Otros..........................     1,3         ,0        4,1         ,1        1,7         ,2        1,8 
         ERC-Blanco.........................      ,5        1,0         ,7         ,2         ,0        1,5         ,0 
         ERC-Abstención.....................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,2         ,0 
         PP-ICV/EUiA........................      ,1         ,0         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0 
         PP-Ciutadans.......................     2,1         ,0        1,3        1,3        3,4        2,7        2,7 
         PP-UPyD............................      ,2         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,9 
         PP-Blanco..........................      ,5         ,0         ,0         ,2         ,0         ,0        1,8 
         PP-Abstención......................      ,3         ,0         ,4         ,0         ,0        1,1         ,0 
         ICV/EUiA-Ciutadans.................      ,5         ,0         ,0         ,2         ,0         ,0        1,8 
         ICV/EUiA-SI........................      ,2         ,0         ,0         ,7         ,0         ,0         ,0 
         ICV/EUiA-UPyD......................      ,1         ,0         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0 
         ICV/EUiA-Otros.....................     1,5         ,0        1,7        1,5        3,4         ,0        1,8 
         ICV/EUiA-Blanco....................      ,6         ,6         ,0        1,1         ,4         ,2         ,9 
         ICV/EUiA-Abstención................      ,3         ,6        1,4         ,2         ,0         ,0         ,0 
         Ciutadans-SI.......................      ,2         ,0         ,0         ,0         ,0        1,1         ,0 
         Ciutadans-UPyD.....................      ,3         ,0         ,0         ,0        1,7         ,6         ,0 
         Ciutadans-Plataforma per Catalunya.      ,1        1,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
         Ciutadans-Blanco...................     1,0         ,0        1,6         ,2         ,0        2,5         ,9 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         SI-Plataforma per Catalunya........      ,3         ,0         ,0         ,1        2,1         ,0         ,0 
         SI-Blanco..........................      ,2         ,0         ,0         ,0         ,0         ,2         ,9 
         UPyD-Plataforma per Catalunya......      ,2         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,9 
         Plataforma per Catalunya-Blanco....      ,1         ,0         ,4         ,0         ,0         ,0         ,0 
         Otros-Blanco.......................      ,4         ,0         ,0        1,5         ,0         ,0         ,0 
         Blanco-Abstención..................     2,9        2,7        2,5        3,9         ,0        3,8        2,7 
         N.C................................    28,6       37,4       25,7       29,3       39,2       32,1       19,1 
 
            (N).............................    (920)       (46)      (138)      (251)      (110)      (168)      (207) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 

PREGUNTAS 12 Y 12a: SÓLO A QUIENES, EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENT DE CATALUÑA DEL 
PRÓXIMO DÍA 25 DE NOVIEMBRE, PROBABLEMENTE NO VOTARÁN O NO VOTARÁN CON TODA 

SEGURIDAD (Pregunta 11) 

  
Pregunta 12 
¿Y por qué motivo, principalmente, piensa Ud. que no irá a votar en las próximas elecciones autonómicas?  
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         No hay ninguna alternativa que le 
            satisfaga.......................    22,7       15,5       25,4       24,7       16,5       24,4       21,6 
         Está harto/a de política y 
            elecciones......................    16,0       32,5       25,4       15,3       12,6       11,6       16,2 
         Da lo mismo votar que no votar, no 
            sirve para nada.................    20,3       12,6       17,3       24,1       25,2       23,0       10,8 
         Está desorientado/a, no sabe a 
            quién votar.....................     3,4       12,3        5,9        2,1         ,0        2,4        5,4 
         No le inspira confianza ningún 
            partido ni ningún político......    19,2       13,2        8,1       16,2       33,0       15,9       27,0 
         Para mostrar su descontento........     7,4        7,2        8,3        9,1        3,9        6,4        8,1 
         Las elecciones autonómicas son poco 
            importantes.....................     1,0         ,0         ,0         ,0         ,0        4,0         ,0 
         Por motivos de salud, de trabajo, 
            familiares......................     1,4        2,6        1,1         ,9         ,0        3,4         ,0 
         Otros motivos......................     7,2        4,1        7,1        7,2        4,8        8,4        8,1 
         N.C................................     1,4         ,0        1,4         ,5        3,9         ,6        2,7 
 
            (N).............................    (388)       (18)       (41)      (111)       (48)      (100)       (69) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 12a 
¿Y por algún otro? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         No hay ninguna alternativa que le 
            satisfaga.......................    14,0       15,5        7,6       14,5       11,7       15,2       16,2 
         Está harto/a de política y 
            elecciones......................    12,3       18,9       16,3       14,5       11,7        6,6       13,5 
         Da lo mismo votar que no votar, no 
            sirve para nada.................    16,9       14,5       11,4       25,0       16,5       15,1       10,8 
         Está desorientado/a, no sabe a 
            quién votar.....................     2,7         ,0        3,1        5,0        1,0        3,2         ,0 
         No le inspira confianza ningún 
            partido ni ningún político......    31,4       20,3       37,8       24,0       36,9       39,2       27,0 
         Para mostrar su descontento........     8,9       22,7        6,8        4,8        5,8       10,3       13,5 
         Las elecciones autonómicas son poco 
            importantes.....................      ,5         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0        2,7 
         Por motivos de salud, de trabajo, 
            familiares......................      ,9         ,0        2,0         ,9         ,0         ,0        2,7 
         Otros motivos......................     4,0        4,1        3,4        2,9         ,0        8,3        2,7 
         N.S................................     1,3         ,0        1,8        3,3        1,0         ,3         ,0 
         N.C................................     7,0        4,1        9,9        5,2       15,5        1,7       10,8 
 
            (N).............................    (388)       (18)       (41)      (111)       (48)      (100)       (69) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

 
Pregunta 13 
Y, suponiendo que las elecciones al Parlament de Cataluña se celebrasen mañana, ¿a qué partido o coalición votaría Ud.? 
(Respuesta espontánea. NO LEER) 
 
  
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         CiU................................    27,0       39,8       34,1       24,5       19,7       21,1       31,9 
         PSC................................    10,0        5,1        4,8        8,5       12,8       17,8        7,5 
         ERC................................     9,0       12,9       10,0       10,1        9,7        5,4        9,2 
         PP.................................     5,7        1,1        3,6        5,7        3,8        6,9        7,8 
         ICV-EUiA...........................     6,4        3,4        4,1        6,3        5,2        7,9        7,8 
         Ciutadans..........................     3,5         ,4        1,6        3,7        5,8        4,5        2,8 
         SI.................................     1,2        1,6        1,2         ,7        2,2         ,4        1,7 
         UPyD...............................      ,4         ,0         ,0         ,3         ,5         ,4         ,8 
         Plataforma per Catalunya...........      ,3         ,0         ,2         ,3        1,1         ,4         ,0 
         CUP................................      ,9         ,3         ,3        1,3        1,6         ,7         ,8 
         Otros..............................      ,9        2,0         ,5         ,2        1,7        1,1        1,1 
         Voto nulo..........................      ,3         ,0         ,1         ,3         ,0         ,6         ,3 
         En blanco..........................     5,0        5,6        6,9        5,8        3,7        4,4        4,2 
         No votaría.........................    10,9       10,3        7,5       12,6       11,4       15,4        6,9 
         N.S................................    13,6       14,1       17,9       14,9       16,3        9,5       11,7 
         N.C................................     4,9        3,3        7,3        4,7        4,5        3,6        5,6 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 14 
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones siente Ud. más simpatía o a cuál considera más cercano a 
sus propias ideas? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         CiU................................    24,0       36,6       34,3       23,3       15,6       14,5       28,9 
         PSC................................    14,8        5,3        7,2       12,7       17,6       23,3       14,7 
         ERC................................    12,5       17,8       12,4       13,7       12,4       10,3       12,2 
         PP.................................     6,5        1,1        4,0        6,8        4,5        8,0        8,6 
         ICV-EUiA...........................     9,8        4,9        6,5        7,9        9,4       13,2       12,2 
         Ciutadans..........................     3,6        1,0        3,3        3,2        3,2        5,2        3,6 
         SI.................................     1,6        1,9        2,0        1,3        3,3         ,8        1,7 
         UPyD...............................     1,0         ,0         ,5         ,8        1,1         ,7        1,9 
         Plataforma per Catalunya...........      ,4         ,3         ,3         ,3        1,1         ,4         ,3 
         CUP................................     1,0         ,6        1,1         ,9        2,1         ,7         ,8 
         Otros..............................      ,7        2,3         ,5         ,4        2,1        1,1         ,0 
         Ninguno............................    12,2       10,8       11,1       13,1       17,6       14,0        7,8 
         N.S................................     7,0       10,8        9,0       10,5        4,8        5,6        3,3 
         N.C................................     4,7        6,6        7,9        5,1        5,3        2,3        3,9 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 13 y 14 
VOTO+SIMPATÍA 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         CiU................................    29,5       44,1       38,2       27,5       22,3       22,0       34,2 
         PSC................................    13,0        6,2        6,6       11,0       16,1       21,6       11,4 
         ERC................................    10,8       14,4       12,7       11,9       10,6        6,8       11,4 
         PP.................................     6,9        1,1        4,0        7,2        4,5        7,7       10,3 
         ICV-EUiA...........................     8,7        4,1        6,3        7,7        7,5       10,9       11,1 
         Ciutadans..........................     4,1        1,0        2,7        4,4        5,8        5,9        2,8 
         SI.................................     1,3        1,6        1,4         ,7        2,8         ,5        1,9 
         UPyD...............................      ,6         ,0         ,0         ,8         ,5         ,4        1,1 
         Plataforma per Catalunya...........      ,4         ,3         ,3         ,3        1,1         ,4         ,3 
         CUP................................      ,9         ,3         ,4        1,3        1,6         ,7         ,8 
         Otros..............................     1,0        2,3         ,5         ,2        2,2        1,4        1,1 
         Voto nulo..........................      ,3         ,0         ,1         ,3         ,0         ,6         ,3 
         Ninguno............................     8,0        6,6        6,5        8,6       12,3       10,8        3,6 
         N.S................................     5,3        7,7        6,9        8,2        4,0        4,1        2,2 
         N.C................................     9,0       10,2       13,5        9,9        8,6        6,2        7,5 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 15 
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del día 25 de 
noviembre, ¿qué partido o coalición le gustaría a Ud. que ganara las elecciones al Parlament de Cataluña? (Respuesta 
espontánea. NO LEER). 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         CiU................................    30,8       43,5       39,8       30,4       20,3       21,4       37,2 
         PSC................................    13,4        5,7        6,7       11,0       16,0       23,4       11,4 
         ERC................................    10,4       15,0       12,3       10,1       10,8        7,8       10,8 
         PP.................................     7,0        2,0        4,7        7,0        4,4        7,7       10,0 
         ICV-EUiA...........................     7,9        5,0        4,4        7,8        7,1        9,5        9,4 
         Ciutadans..........................     3,6        1,2        1,9        3,6        5,3        4,9        3,1 
         SI.................................     1,2        1,7        1,1         ,9        3,0         ,7        1,1 
         UPyD...............................      ,4         ,0         ,0         ,2         ,0         ,5        1,1 
         Plataforma per Catalunya...........      ,4         ,0         ,3         ,3        1,1         ,5         ,0 
         Otros partidos.....................     2,8        4,3        2,8        2,0        4,2        3,5        2,2 
         N.S................................    15,8       16,9       18,0       20,8       18,5       13,6        8,9 
         N.C................................     6,3        4,7        7,9        5,8        9,1        6,5        4,7 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
Pregunta 16 
Y, ¿cuál cree que va a ganar? (Respuesta espontánea. NO LEER). 
  
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         CiU................................    77,3       85,5       82,2       75,8       74,9       68,2       83,9 
         PSC................................     3,6         ,8        2,8        3,6        2,9        6,6        2,2 
         ERC................................     1,4        1,6         ,5        1,9        1,9        2,4         ,3 
         PP.................................     2,7         ,9        1,8        2,4        3,2        4,6        1,9 
         ICV-EUiA...........................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,6 
         Ciutadans..........................      ,1         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,3 
         SI.................................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,3         ,0 
         Otros partidos.....................      ,1         ,0         ,0         ,1         ,1         ,3         ,0 
         N.S................................    13,6       10,3       11,0       15,1       16,7       15,8       10,6 
         N.C................................     1,0         ,9        1,7        1,1         ,4        1,7         ,3 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 17 
Si después de las elecciones ningún partido pudiera formar gobierno por sí solo, ¿cuál de las siguientes fórmulas preferiría 
Ud.? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Un Gobierno formado por CiU y ERC..    35,9       55,6       48,4       33,0       26,4       23,8       43,6 
         Un Gobierno formado por PSC, ERC e 
            ICV.............................    10,5        6,4        4,4        9,7       13,5       14,1       11,4 
         Un Gobierno formado por CiU y PP...     8,9        4,0        6,5        7,7        7,0       10,0       12,8 
         Un Gobierno formado por CiU y PSC..    16,9        4,7       11,2       17,9       14,9       25,0       15,6 
         Otro distinto (NO LEER)............    11,0       10,5       10,8       11,2       14,4       12,3        8,1 
         Ninguno............................      ,6         ,0         ,5         ,5        1,6         ,1         ,8 
         N.S................................    12,4       14,7       13,8       17,4       17,7       11,2        3,3 
         N.C................................     3,8        4,2        4,5        2,7        4,4        3,6        4,4 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  
 



CIS 

Estudio nº 2.965. Preelectoral de Cataluña. Elecciones autonómicas 2012 Octubre 2012    

 
50 

 
 
Pregunta 18 
Me gustaría que me dijera si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de las siguientes frases. 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         En las elecciones autonómicas es 
            mejor votar por un partido 
            nacionalista 
         Más bien de acuerdo................    50,6       67,9       59,7       48,6       42,8       41,7       55,8 
         Más bien en desacuerdo.............    42,9       27,5       31,0       43,5       51,1       51,7       40,3 
         N.S................................     5,1        3,4        7,2        6,3        5,4        4,7        2,8 
         N.C................................     1,5        1,1        2,1        1,5         ,7        1,9        1,1 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
 
         Lo lógico es ser fiel al partido 
            más cercano a las propias ideas, 
            independientemente del tipo de 
            elecciones 
         Más bien de acuerdo................    71,0       81,3       65,4       67,4       68,8       72,0       76,9 
         Más bien en desacuerdo.............    25,0       14,9       28,0       27,0       28,2       24,7       21,4 
         N.S................................     3,3        2,8        5,4        5,2        2,4        2,6        1,1 
         N.C................................      ,7        1,0        1,2         ,4         ,7         ,7         ,6 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
 
         En elecciones autonómicas lo más 
            importante es el/la candidato/a 
            con independencia del partido al 
            que pertenezca 
         Más bien de acuerdo................    27,4       36,6       35,1       27,4       23,0       25,9       24,4 
         Más bien en desacuerdo.............    65,9       57,7       56,4       64,5       66,9       68,6       71,9 
         N.S................................     5,3        4,5        6,7        6,5        7,1        5,0        2,5 
         N.C................................     1,4        1,2        1,8        1,6        2,9         ,4        1,1 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 19 
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando para ello una escala 
de 0 a 10, donde 0 significa “con toda seguridad no iré a votar” y 10 significa “con toda seguridad iré a votar”. 
  
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         0 Con toda seguridad no iré a votar     7,5        5,9        6,2        8,7        5,3       10,5        5,6 
         1..................................     1,5        2,6         ,8        1,9        2,6        1,1         ,8 
         2..................................     1,6        1,7        2,0        2,3         ,0        3,1         ,0 
         3..................................     1,5        1,0        1,1        1,3        2,8        1,6        1,1 
         4..................................      ,5         ,6         ,3         ,9         ,7         ,8         ,0 
         5..................................     5,0        5,8        3,4        3,4        7,1        7,6        4,2 
         6..................................     2,3        1,9        1,1        2,3        2,9        2,4        2,5 
         7..................................     3,0        2,4        3,0        3,4        1,7        2,3        3,9 
         8..................................     8,7        5,4       10,0        9,8        7,1       11,4        5,8 
         9..................................     8,2       10,0       11,3        8,1        8,9        7,3        6,7 
         10 Con toda seguridad iré a votar..    60,1       62,2       59,9       57,9       60,3       52,0       69,4 
         N.S................................      ,1         ,0         ,2         ,1         ,1         ,0         ,0 
         N.C................................      ,2         ,7         ,7         ,1         ,4         ,0         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
           Media............................     8,17       8,28       8,42       7,99       8,23       7,60       8,68 
           (N)..............................   (2975)      (142)      (405)      (789)      (353)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
Pregunta 20 
¿Me podría decir si en las últimas elecciones al Parlament de Cataluña de 2010…? 
  
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Fue a votar y votó.................    79,6       84,8       80,2       78,3       80,6       75,4       83,1 
         No tenía edad para votar...........     1,9         ,7        1,6        2,1        1,5        3,1        1,1 
         Fue a votar pero no pudo hacerlo...      ,3         ,6         ,1         ,4         ,5         ,5         ,0 
         No fue a votar porque no pudo......     4,4        4,0        2,7        4,5        3,8        4,4        5,6 
         Prefirió no votar..................    12,8        9,2       14,8       13,8       12,6       15,2        9,2 
         No recuerda........................      ,9         ,7         ,7         ,9        1,1        1,0        1,1 
         N.C................................      ,1         ,0         ,0         ,1         ,0         ,4         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 20a: SÓLO A QUIENES EN LAS ÚLTIMAS ELECCIONES AL 
PARLAMENT DE CATALUÑA DE 2010 FUERON A VOTAR Y VOTARON 

(Pregunta 20) 

 
Pregunta 20a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (Respuesta espontánea. NO LEER) 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         CiU................................    33,8       48,5       42,1       34,2       28,9       24,8       35,5 
         PSC................................    18,5        6,9       10,6       17,9       24,0       27,9       15,7 
         PP.................................     6,6        2,0        5,5        8,0        2,8        9,0        6,7 
         ERC................................    10,6       17,7       16,2       11,4        8,7        7,6        8,4 
         ICV-EUiA...........................     7,6        7,4        5,3        6,4        7,7        9,3        9,0 
         Ciutadans..........................     2,1         ,0        1,3        1,4        2,1        2,7        3,3 
         SI.................................     1,6         ,4        1,3        1,4        1,6         ,9        2,7 
         Otros partidos.....................     3,1        3,8        2,4        3,0        3,6        3,6        2,7 
         Voto nulo..........................      ,2         ,0         ,0         ,3         ,0         ,4         ,3 
         En blanco..........................     3,4        2,9        3,4        4,5        1,3        3,5        3,3 
         N.S................................     5,0        7,3        2,3        5,5        7,9        3,0        5,7 
         N.C................................     7,5        3,2        9,6        6,2       11,3        7,3        6,7 
 
            (N).............................   (2375)      (121)      (328)      (619)      (286)      (460)      (562) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

 
Pregunta 21 
Voy a leerle ahora el nombre de una serie de líderes políticos en Cataluña. Le agradecería me indicara, con respecto a cada 
uno de ellos, si lo conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa 
que lo valora muy mal y el 10 que lo valora muy bien. 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Joan Herrera 
         Lo valora..........................    63,2       71,8       69,9       60,4       57,4       50,6       75,0 
         No conoce..........................    26,6       21,3       20,8       26,0       33,9       37,7       18,1 
         N.S................................     8,8        6,1        8,5       12,7        8,7        8,3        5,6 
         N.C................................     1,4         ,7         ,7        1,0         ,0        3,5        1,4 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
 
         Oriol Junqueras 
         Lo valora..........................    56,9       67,6       68,4       57,6       50,9       41,7       63,9 
         No conoce..........................    30,5       24,5       20,4       28,2       34,4       44,1       26,4 
         N.S................................    10,5        7,5       10,4       12,9       14,7        8,8        7,5 
         N.C................................     2,1         ,3         ,8        1,3         ,0        5,5        2,2 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
 
         Alfons López Tena 
         Lo valora..........................    34,3       42,5       39,9       34,6       31,9       24,7       38,6 
         No conoce..........................    51,7       44,1       42,0       51,6       56,1       62,0       47,5 
         N.S................................    11,1       12,9       17,1       12,7       11,5        5,7       10,0 
         N.C................................     2,9         ,5        1,0        1,1         ,5        7,5        3,9 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
 
         Artur Mas 
         Lo valora..........................    96,4       96,7       97,7       94,2       96,2       96,5       98,3 
         No conoce..........................      ,6         ,5         ,1         ,9        1,1         ,7         ,3 
         N.S................................     2,5        2,2        1,6        4,1        2,6        2,7        1,1 
         N.C................................      ,4         ,5         ,7         ,8         ,1         ,1         ,3 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
 
         Pere Navarro 
         Lo valora..........................    60,9       68,6       66,2       61,1       55,7       54,2       64,7 
         No conoce..........................    27,6       19,9       22,8       23,6       32,3       32,6       29,7 
         N.S................................     9,5       10,8       10,1       14,0       12,0        7,8        3,6 
         N.C................................     2,1         ,7         ,9        1,3         ,0        5,4        1,9 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
 
         Albert Rivera 
         Lo valora..........................    63,4       72,1       67,8       62,6       58,2       54,1       70,8 
         No conoce..........................    25,8       18,8       18,8       24,0       31,0       34,7       23,1 
         N.S................................     9,1        7,8       12,5       11,8       10,8        7,9        4,2 
         N.C................................     1,7        1,2         ,9        1,5         ,0        3,3        1,9 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
 

(continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Alicia Sánchez Camacho 
         Lo valora..........................    83,7       89,3       89,4       81,9       79,6       76,9       89,7 
         No conoce..........................    10,1        5,8        5,2        9,8       10,7       16,1        8,6 
         N.S................................     5,0        4,4        4,6        6,9        9,5        4,4        1,1 
         N.C................................     1,2         ,5         ,7        1,4         ,1        2,7         ,6 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
         (Medias)                                       ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Joan Herrera.......................     4,80       4,45       4,62       4,65       5,12       4,96       4,90 
            (N).............................   (1885)      (103)      (286)      (477)      (203)      (308)      (507) 
 
         Oriol Junqueras....................     4,86       5,03       5,07       4,65       5,30       4,58       4,87 
            (N).............................   (1698)       (97)      (280)      (455)      (181)      (254)      (432) 
 
         Alfons López Tena..................     3,88       3,97       3,80       3,73       4,40       3,47       4,08 
            (N).............................   (1022)       (61)      (163)      (273)      (113)      (151)      (261) 
 
         Artur Mas..........................     4,99       5,88       5,74       4,99       4,57       4,12       5,33 
            (N).............................   (2876)      (138)      (399)      (744)      (341)      (589)      (665) 
 
         Pere Navarro.......................     3,44       3,01       3,25       3,40       3,67       3,67       3,42 
            (N).............................   (1817)       (98)      (271)      (483)      (197)      (330)      (438) 
 
         Albert Rivera......................     2,77       1,88       2,50       2,74       3,09       3,01       2,85 
            (N).............................   (1891)      (103)      (277)      (495)      (206)      (330)      (479) 
 
         Alicia Sánchez Camacho.............     2,14       1,47       1,95       2,11       1,98       2,22       2,44 
            (N).............................   (2498)      (128)      (365)      (647)      (282)      (469)      (607) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 22 
Y de estos/as candidatos/as, ¿quién preferiría Ud. que fuera el/la próximo/a President/a de la Generalitat tras las próximas 
elecciones autonómicas? (Respuesta espontánea. NO LEER) 
  
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Joan Herrera.......................     7,1        5,2        4,4        6,4        7,3        7,7        9,4 
         Oriol Junqueras....................     6,4        8,4        8,7        6,9        8,5        4,4        4,7 
         Alfons López Tena..................      ,8        1,2         ,6         ,4        1,6         ,3        1,4 
         Artur Mas..........................    37,2       48,8       49,0       36,5       29,3       24,8       43,6 
         Pere Navarro.......................     6,6        2,4        2,7        5,5        7,8       13,0        4,7 
         Albert Rivera......................     2,9        1,2        2,4        2,6        2,2        4,4        3,1 
         Alicia Sánchez Camacho.............     6,1        1,0        3,1        6,4        5,6        6,9        8,1 
         Otro candidato.....................     7,1        9,5        5,9        5,5        9,7       10,7        4,4 
         Ninguno............................     2,2        1,0        1,1        1,7        2,8        3,3        2,5 
         N.S................................    18,6       17,9       15,7       23,8       17,5       21,3       12,5 
         N.C................................     5,0        3,6        6,5        4,2        7,8        3,3        5,6 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

  
 
 
Pregunta 23 
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por favor, 
con cuál está Ud. más de acuerdo. 
  
  
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Un Estado con un único Gobierno 
            Central.........................     9,8        2,8        5,6        9,4       17,5       13,6        6,7 
         Un Estado en el que las CC.AA. 
            tengan menor autonomía..........     3,6        1,1        2,0        2,6        3,4        4,7        5,3 
         Un Estado con CC.AA. como en la 
            actualidad......................    16,0        6,3       12,1       16,3       14,2       24,4       13,6 
         Un Estado en el que las CC.AA. 
            tengan mayor autonomía..........    26,1       28,7       24,6       29,5       25,3       23,6       25,3 
         Un Estado en el que fuera posible 
            la independencia................    41,4       57,6       52,5       38,5       35,4       31,4       46,9 
         N.S................................     1,7        2,8        2,4        2,1        2,0        1,1         ,8 
         N.C:...............................     1,4         ,6         ,9        1,7        2,2        1,1        1,4 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 24 
¿Con cuál de las siguientes frases se identifica Ud. en mayor medida? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Se siente únicamente español.......     5,8        2,0        2,9        6,6        6,1       10,6        3,1 
         Se siente más español que catalán..     5,0        2,3        3,6        5,2        6,6        6,1        4,4 
         Se siente tan español como catalán.    37,6       15,8       32,3       41,2       42,6       40,5       36,1 
         Se siente más catalán que español..    24,8       36,4       27,6       22,7       18,8       25,5       25,6 
         Se siente únicamente catalán.......    24,4       42,3       32,4       21,9       23,3       14,4       28,3 
         Ninguna de las respuestas 
            anteriores......................      ,1         ,0         ,0         ,2         ,0         ,3         ,0 
         N.S................................      ,3         ,0         ,1         ,3         ,5         ,8         ,0 
         N.C................................     1,9        1,2        1,1        1,9        2,1        1,8        2,5 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

  
 
 
 
 
 
Pregunta 25 
¿Se considera Ud. nacionalista catalán/a? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Sí.................................    42,6       59,0       53,8       39,7       34,9       32,3       48,9 
         No.................................    55,8       38,2       45,0       58,1       64,4       67,0       48,6 
         N.S................................      ,9         ,6        1,0        1,3         ,0         ,6        1,1 
         N.C................................      ,8        2,2         ,2         ,8         ,7         ,1        1,4 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 26 
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011…? 
  
  
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Fue a votar y votó.................    80,8       85,0       78,8       79,4       81,5       77,6       85,3 
         No tenía edad para votar...........     1,1         ,0        1,2        1,0         ,9        2,2         ,6 
         Fue a votar pero no pudo hacerlo...      ,5         ,7         ,2         ,6        1,1         ,4         ,3 
         No fue a votar porque no pudo......     3,6        3,8        2,7        3,8        2,8        4,2        3,6 
         Prefirió no votar..................    13,3        9,7       16,6       14,8       12,2       14,3       10,0 
         No recuerda........................      ,6         ,7         ,5         ,3        1,6        1,0         ,3 
         N.C................................      ,1         ,0         ,0         ,1         ,0         ,3         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 

PREGUNTA 26a: SÓLO A QUIENES EN LAS ELECCIONES GENERALES DEL 20 
DE NOVIEMBRE DE 2011 FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 26) 

 
Pregunta 26a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (Respuesta espontánea. NO LEER) 
  
  

 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PP.................................    12,9        5,4       10,1       13,1       12,5       14,7       14,7 
         PSC-PSOE...........................    25,1       10,7       15,7       24,1       30,5       33,5       24,8 
         ICV-EUiA...........................     7,4        6,6        4,9        6,9        7,5       10,0        7,5 
         UPyD...............................      ,6         ,0         ,2        1,0         ,0         ,3        1,3 
         CiU................................    25,8       40,9       37,8       26,9       14,0       16,4       28,3 
         ERC................................     9,1       15,8       12,4        9,2       10,2        5,2        8,5 
         Otros partidos.....................     3,0        3,8        1,7        2,1        4,4        4,0        3,3 
         Voto nulo..........................      ,5         ,0         ,0         ,3         ,7         ,8         ,7 
         En blanco..........................     4,3        4,9        4,8        5,7        3,2        5,1        2,3 
         No recuerda........................     3,5        8,2        2,6        3,8        5,5        2,5        2,6 
         N.C................................     7,7        3,6        9,8        7,0       11,5        7,6        6,2 
 
            (N).............................   (2410)      (122)      (322)      (628)      (289)      (473)      (577) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

 
Pregunta 27 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de 
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
  
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Izquierda (1 - 2)..................    13,5       12,7       13,4       13,1       15,1       13,4       13,6 
                   (3 - 4)..................    35,0       33,3       28,5       32,2       36,9       42,1       35,0 
                   (5 - 6)..................    29,1       30,7       32,1       30,9       31,9       21,9       30,0 
                   (7 - 8)..................     8,9        8,2        9,0        6,5        5,2        8,5       13,9 
         Derecha   (9 -10)..................     1,9        2,0        2,2        1,6         ,1        2,0        2,8 
         N.S................................     5,6        8,4        9,9        8,4        2,1        4,9        1,4 
         N.C................................     6,1        4,7        4,8        7,3        8,7        7,1        3,3 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
           Media............................     4,27       4,30       4,40       4,22       3,96       4,12       4,51 
           (N)..............................   (2636)      (124)      (349)      (666)      (316)      (537)      (644) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
Pregunta 28 
¿Y en qué casilla de esa misma escala colocaría Ud. a cada uno de los siguientes partidos o coaliciones? 
  
  
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
         (Medias)                                       ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         CiU................................     6,52       6,33       6,12       6,40       6,84       6,57       6,68 
            (N).............................   (2600)      (119)      (335)      (649)      (317)      (531)      (648) 
 
         PSC................................     4,40       4,40       4,36       4,39       4,46       4,34       4,44 
            (N).............................   (2611)      (116)      (330)      (656)      (332)      (542)      (635) 
 
         PP.................................     8,89       9,08       8,89       8,72       9,03       8,84       9,01 
            (N).............................   (2697)      (119)      (342)      (680)      (335)      (561)      (659) 
 
         ERC................................     3,14       3,02       3,06       3,24       3,16       2,90       3,27 
            (N).............................   (2556)      (115)      (324)      (616)      (325)      (532)      (644) 
 
         ICV-EUiA...........................     2,81       2,79       2,80       2,81       3,04       2,74       2,77 
            (N).............................   (2467)      (108)      (312)      (607)      (301)      (504)      (635) 
 
         Ciutadans..........................     7,23       7,81       7,36       7,19       7,35       6,91       7,26 
            (N).............................   (2053)       (97)      (266)      (500)      (248)      (376)      (565) 
 
         SI.................................     4,21       4,25       3,92       3,93       4,37       4,60       4,25 
            (N).............................   (1459)       (72)      (192)      (336)      (184)      (244)      (432) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 29 
En relación con el sentimiento nacionalista, ¿podría decirme por favor, dónde se colocaría Ud. en una escala de 1 a 10 en la 
cual el 1 significa el mínimo grado de nacionalismo catalán y el 10 el máximo grado de nacionalismo catalán? 
 
  
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         1 Mínimo nacionalismo catalán......    16,7        6,0        9,2       15,5       22,9       24,9       14,4 
         2..................................     3,1        1,6        1,1        4,0        4,1        3,0        3,3 
         3..................................     4,2        3,4        3,6        5,1        6,5        3,2        3,3 
         4..................................     5,4        3,2        4,4        4,7        7,7        5,5        5,8 
         5..................................    18,2       11,8       16,5       18,9       18,4       19,8       18,3 
         6..................................     7,1        5,5        7,9        9,2        6,2        7,0        5,0 
         7..................................     9,3       13,5       11,3        8,3        5,2        8,3       11,7 
         8..................................    11,2       14,6       16,2       11,3        7,1        8,6       11,9 
         9..................................     8,0       12,9       12,1        7,2        5,0        7,3        7,5 
         10 Máximo nacionalismo catalán.....    15,0       23,9       16,1       13,9       14,7       11,6       17,2 
         N.S................................      ,7        2,1         ,6        1,4         ,3         ,3         ,0 
         N.C................................     1,0        1,6        1,0         ,6        2,0         ,4        1,4 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
           Media............................     5,78       7,17       6,59       5,70       5,07       5,16       6,01 
           (N)..............................   (2933)      (138)      (402)      (775)      (347)      (605)      (667) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 30 
Y, utilizando esa misma escala de nacionalismo catalán, ¿dónde situaría Ud. a cada uno de los siguientes partidos o 
coaliciones? 
  
  
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
         (Medias)                                       ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         CiU................................     7,95       7,96       7,90       8,07       7,95       7,97       7,83 
            (N).............................   (2794)      (132)      (370)      (706)      (337)      (583)      (665) 
 
         PSC................................     4,44       4,07       4,24       4,42       4,39       4,69       4,43 
            (N).............................   (2722)      (129)      (362)      (676)      (337)      (566)      (654) 
 
         PP.................................     1,63       1,54       1,56       1,67       1,63       1,65       1,62 
            (N).............................   (2783)      (132)      (373)      (704)      (337)      (580)      (657) 
 
         ERC................................     8,83       8,79       8,81       9,02       8,80       8,86       8,64 
            (N).............................   (2755)      (130)      (366)      (691)      (337)      (572)      (659) 
 
         ICV-EUiA...........................     6,26       6,07       6,11       6,27       6,21       6,36       6,30 
            (N).............................   (2396)      (111)      (313)      (574)      (288)      (494)      (616) 
 
         Ciutadans..........................     2,93       2,43       2,83       3,14       2,42       3,61       2,61 
            (N).............................   (2166)      (102)      (285)      (531)      (257)      (418)      (573) 
 
         SI.................................     8,67       8,36       8,41       8,85       8,87       8,84       8,50 
            (N).............................   (1894)       (86)      (254)      (452)      (232)      (349)      (522) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 



CIS 

Estudio nº 2.965. Preelectoral de Cataluña. Elecciones autonómicas 2012 Octubre 2012    

 
61 

 
 
Pregunta 31 
¿Cómo se definiría Ud. en política, según la siguiente clasificación? 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Conservador/a......................    10,4       13,4        9,8        9,9        9,5        8,4       13,1 
         Demócrata cristiano/a..............     3,3        5,0        2,9        2,4        3,2        2,1        5,3 
         Liberal............................    11,6       12,3       13,0       13,6        5,3       11,0       12,2 
         Progresista........................    11,9       10,3        9,1       10,4       13,7       13,3       13,3 
         Socialdemócrata....................     6,9        6,1        6,8        7,1        5,8        3,9       10,3 
         Socialista.........................    12,8        5,1        6,9       10,5       14,8       19,6       13,6 
         Comunista..........................     1,9        1,7         ,5        1,8        2,5        2,9        1,7 
         Nacionalista.......................    16,0       19,7       21,0       15,6       14,9       12,9       16,1 
         Feminista..........................     2,0        1,4        1,9        2,4        3,3        1,6        1,4 
         Ecologista.........................     6,0        6,3        8,0        7,5        6,4        4,9        3,9 
         Otra respuesta.....................     3,8        6,5        5,2        2,5        3,7        4,7        3,1 
         Apolítico/a........................     5,4        6,4        7,0        6,8        4,8        7,3        1,1 
         N.S................................     3,0        2,8        3,4        3,9        2,6        4,2         ,8 
         N.C................................     5,0        3,0        4,4        5,6        9,4        3,2        4,2 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
Pregunta 31a  
¿Y con alguna más? 
 
  
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Conservador/a......................     3,5        3,9        3,5        3,2        2,2        2,4        5,6 
         Demócrata cristiano/a..............     1,5         ,8         ,7        1,2        2,6        1,4        1,9 
         Liberal............................     9,0        8,6       11,0       10,4        4,1        9,2        8,6 
         Progresista........................    10,3       13,8        8,6       11,7        6,4       10,9       10,6 
         Socialdemócrata....................     4,6        1,3        2,1        2,8        7,0        6,7        5,6 
         Socialista.........................     4,9        1,4        1,6        5,2        6,9        5,8        5,3 
         Comunista..........................     1,4         ,3         ,7         ,4        2,2        2,4        1,7 
         Nacionalista.......................     6,3       10,3        7,4        5,3        6,7        4,5        7,5 
         Feminista..........................     2,1        4,2        1,7        1,9        2,1        1,5        2,5 
         Ecologista.........................     8,2        5,0        7,2        8,2        7,8        7,0       10,8 
         Otra respuesta.....................     2,1        2,5        1,8        1,9        3,8        3,4         ,3 
         Apolítico/a........................      ,3         ,6         ,5         ,5         ,0         ,3         ,0 
         N.S................................    19,0       28,8       24,2       21,3       13,1       20,9       12,5 
         N.C................................    26,8       18,5       29,0       25,8       34,9       23,7       27,2 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 32 
¿Podría Ud. decirme cuál es su lengua materna? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         El castellano......................    52,5       17,6       36,9       54,6       64,6       65,5       48,6 
         El catalán.........................    40,0       75,1       56,5       40,5       27,5       27,4       40,0 
         Ambas por igual....................     5,9        4,0        5,2        3,4        6,1        5,9        9,4 
         Otra...............................     1,6        3,2        1,5        1,5        1,9        1,2        1,9 
         N.C................................      ,0         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

  
 
 
 
 
Pregunta 33 
¿Ha nacido Ud. en Cataluña? ¿Y su padre? ¿Y su madre? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Entrevistado 
         Sí.................................    72,3       90,7       80,2       71,4       63,3       67,4       73,9 
         No.................................    27,6        9,3       19,8       28,5       36,7       32,6       26,1 
         N.S................................      ,0         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
 
         Padre 
         Sí.................................    46,0       75,9       58,4       43,7       31,6       35,1       52,5 
         No.................................    54,0       24,1       41,6       56,3       68,4       64,9       47,5 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
 
         Madre 
         Sí.................................    46,4       73,0       61,7       44,4       31,4       35,2       51,9 
         No.................................    53,5       27,0       38,3       55,6       68,6       64,5       48,1 
         N.S................................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,3         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 34 
Sexo: 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Hombre.............................    49,0       49,9       51,0       50,0       48,1       49,1       46,7 
         Mujer..............................    51,0       50,1       49,0       50,0       51,9       50,9       53,3 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
Pregunta 35 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         18-24..............................     7,6        5,5        7,6        8,6        6,5        9,2        6,1 
         25-34..............................    20,6       20,0       20,5       20,4       21,2       20,8       20,6 
         35-44..............................    21,3       19,2       21,9       21,3       24,1       21,7       19,7 
         45-54..............................    16,3       17,4       17,5       16,8       16,9       15,0       15,6 
         55-64..............................    14,2       14,8       12,5       14,7       13,8       15,1       13,9 
         65 y +.............................    19,9       23,1       20,0       18,0       17,6       18,2       23,9 
         N.C................................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,3 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 36 y 36a 
NIVEL DE ESTUDIOS 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Sin estudios.......................     6,2        6,7        6,5        5,9        7,4        9,7        2,8 
         Primarios..........................    15,8       21,4       16,4       20,2       12,7       16,8       10,0 
         Secundarios........................    33,2       32,9       36,9       37,7       27,6       35,6       26,7 
         F.P................................    19,1       19,3       19,0       19,7       26,9       20,3       13,3 
         Universitarios.....................    25,4       19,8       21,2       16,4       25,4       17,1       46,9 
         N.C................................      ,2         ,0         ,1         ,1         ,0         ,4         ,3 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
  

 
 
 
 
Pregunta 37 
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente? 
 
 
  
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                           TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                         - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-   +1.000.000 
                                                                     10.000     50.000    100.000    400.000 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Trabaja............................    48,8       58,3       52,5       46,6       48,4       44,1       51,7 
         Jubilado/a o pensionista 
            (anteriormente ha trabajado)....    21,1       22,2       20,2       20,5       21,2       19,0       23,9 
         Pensionista (anteriormente no ha 
            trabajado)......................     2,4        1,3        2,8        2,0        2,2        3,3        1,9 
         Parado/a y ha trabajado antes......    18,2       10,0       16,5       21,8       18,0       21,2       13,9 
         Parado/a y busca su primer empleo..      ,5         ,2         ,8         ,0        1,1        1,1         ,3 
         Estudiante.........................     4,0        3,3        3,4        3,6        4,8        4,7        4,2 
         Trabajo doméstico no remunerado....     4,7        4,3        3,7        5,1        4,4        6,2        3,6 
         Otra situación.....................      ,3         ,4         ,1         ,1         ,0         ,4         ,6 
         N.C................................      ,1         ,0         ,0         ,3         ,0         ,0         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (143)      (409)      (791)      (355)      (610)      (676) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 



 

 

 
 
 

 
  
 
 

NIVEL DE ESTUDIOS 
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Pregunta 1 
Para empezar, ¿cómo calificaría Ud. la situación económica de Cataluña? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS  
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Muy buena..........................      ,2         ,5         ,4         ,1         ,0         ,3         ,0 
         Buena..............................     2,5        1,9        1,9        2,9        2,8        2,2         ,0 
         Regular............................    16,4       20,1       18,8       17,3       17,2       12,4         ,0 
         Mala...............................    41,4       32,2       42,8       36,7       38,2       51,1       73,0 
         Muy mala...........................    39,3       45,1       35,7       42,7       41,8       33,7       27,0 
         N.S................................      ,2         ,0         ,1         ,2         ,0         ,2         ,0 
         N.C................................      ,1         ,2         ,4         ,0         ,0         ,0         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 2 
¿Y cree Ud. que la situación económica de Cataluña es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace dos 
años? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Mejor..............................     2,9        3,4        3,7        2,9        2,5        2,6         ,0 
         Igual..............................    14,1       12,7       16,2       15,0       14,9       11,3       31,7 
         Peor...............................    66,0       57,8       66,0       65,0       66,1       69,4       58,7 
         Mucho peor.........................    16,5       26,0       13,3       16,3       16,2       16,7        9,6 
         N.S................................      ,4         ,0         ,7         ,6         ,2         ,0         ,0 
         N.C................................      ,1         ,0         ,1         ,2         ,0         ,0         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 3 
¿Y cómo calificaría Ud. la situación política de Cataluña en estos momentos: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Muy buena..........................     1,3         ,4         ,1         ,6        2,0        2,6        4,8 
         Buena..............................    10,9        5,1        4,3       10,6        9,9       17,6         ,0 
         Regular............................    26,4       20,5       27,8       27,0       26,2       26,3       41,3 
         Mala...............................    34,6       39,5       37,3       34,4       36,0       31,1         ,0 
         Muy mala...........................    24,5       29,1       27,1       25,3       24,0       20,7       53,9 
         N.S................................     1,5        4,6        2,0        1,0        1,3        1,2         ,0 
         N.C................................      ,9         ,7        1,4        1,2         ,5         ,5         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 4 
¿Y cree Ud. que la situación política de Cataluña es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace dos 
años? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Mucho mejor........................     2,1         ,4         ,3        1,4        2,3        4,4         ,0 
         Mejor..............................    14,1        3,3        7,8       12,1       13,9       23,4       41,3 
         Igual..............................    27,5       19,4       28,0       31,6       28,8       22,6       46,1 
         Peor...............................    45,0       56,7       52,7       43,3       44,5       40,1       12,6 
         Mucho peor.........................     8,9       16,7        8,8        8,7        8,3        8,0         ,0 
         N.S................................     1,8        3,2        2,2        1,7        1,9        1,2         ,0 
         N.C................................      ,5         ,4         ,1        1,1         ,3         ,3         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 5 
En su opinión, de los que figuran en esta tarjeta, ¿cuál es el problema más importante que tiene Cataluña en la actualidad? 
¿Y en segundo lugar? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                  - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Primer lugar 
         El paro............................    59,3       65,0       69,4       61,1       58,4       50,2       27,0 
         La inseguridad ciudadana...........      ,9        1,6        1,5         ,5        1,1         ,7         ,0 
         El autogobierno....................     5,6        4,8         ,8        4,6        6,3        9,1       73,0 
         La inmigración.....................     3,4        2,9        3,1        4,1        5,5        1,1         ,0 
         La vivienda........................     1,3        2,0        2,7        1,1        1,1         ,6         ,0 
         La economía........................    11,4       11,4        8,3       11,9        8,9       14,8         ,0 
         La sanidad.........................     5,7        9,0        7,7        4,8        3,5        6,4         ,0 
         La financiación autonómica.........     7,9         ,4        4,0        7,1       10,2       11,4         ,0 
         La educación.......................     4,0        2,4        2,0        4,0        4,3        5,4         ,0 
         La protección del medio ambiente...      ,1         ,4         ,1         ,0         ,0         ,3         ,0 
         N.S................................      ,1         ,0         ,1         ,1         ,0         ,0         ,0 
         N.C................................      ,4         ,0         ,4         ,6         ,7         ,0         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
 
         Segundo lugar 
         El paro............................    15,4       12,6       12,4       15,7       17,2       16,6         ,0 
         La inseguridad ciudadana...........     3,2        4,9        6,7        2,9        2,5        1,6         ,0 
         El autogobierno....................     7,3        5,4        4,1        6,5        9,8        9,0         ,0 
         La inmigración.....................     7,4       11,4        8,0        8,4        8,9        3,4         ,0 
         La vivienda........................     4,8        3,0        4,7        5,7        4,3        4,5         ,0 
         La economía........................    26,2       24,6       26,6       26,4       23,6       27,7       53,9 
         La sanidad.........................    17,0       30,3       23,9       16,7       14,5       12,0         ,0 
         La financiación autonómica.........     7,8        1,8        3,0        7,0        7,2       13,6       31,7 
         La educación.......................     8,9        3,1        8,3        8,8        9,9        9,9        9,6 
         La protección del medio ambiente...      ,6         ,6         ,7         ,6         ,6         ,5        4,8 
         N.S................................      ,4        1,1         ,3         ,3         ,4         ,4         ,0 
         N.C................................     1,0        1,2        1,3         ,9        1,1         ,7         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 6 
En términos generales, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que ha realizado en estos últimos dos años la Generalitat de 
Cataluña: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                  - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Muy buena..........................     1,7        1,0         ,9        1,2        1,1        3,7         ,0 
         Buena..............................    14,8        4,7       11,4       13,8       16,9       19,2        4,8 
         Regular............................    37,8       36,2       38,1       40,6       37,0       34,9       63,3 
         Mala...............................    27,7       30,6       31,2       26,4       26,9       27,4        9,6 
         Muy mala...........................    16,2       22,6       16,6       16,0       17,2       13,9       22,2 
         N.S................................     1,5        4,9        1,5        1,7        1,0         ,6         ,0 
         N.C................................      ,2         ,0         ,3         ,2         ,0         ,3         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 7 
¿Y cómo calificaría Ud. la labor que ha desarrollado el PSC en la oposición: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
¿Y el PP? ¿Y ERC? ¿E ICV-EUiA? ¿Y Ciutadans? ¿Y SI?  
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PSC 
         Muy buena..........................      ,0         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0 
         Buena..............................     4,1        6,9        6,1        4,3        3,2        2,5         ,0 
         Regular............................    21,0       24,7       23,8       19,5       20,5       20,9         ,0 
         Mala...............................    41,8       41,5       43,2       44,4       40,0       38,9       46,1 
         Muy mala...........................    26,9       18,2       20,5       24,6       26,3       36,2       53,9 
         N.S................................     5,5        8,4        5,1        6,2        9,5        1,1         ,0 
         N.C................................      ,7         ,2        1,2        1,0         ,6         ,4         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PP 
         Muy buena..........................      ,2         ,0         ,5         ,1         ,3         ,2         ,0 
         Buena..............................     3,5        1,7        4,1        4,1        4,3        2,0         ,0 
         Regular............................    12,8       22,1       15,0       11,6        9,2       13,4         ,0 
         Mala...............................    31,9       31,7       31,7       33,0       32,5       30,1       41,3 
         Muy mala...........................    46,5       34,4       43,2       45,6       46,5       52,7       58,7 
         N.S................................     4,5        9,7        5,1        4,3        7,0        1,1         ,0 
         N.C................................      ,6         ,5         ,4        1,2         ,1         ,4         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
 
         ERC 
         Muy buena..........................      ,5         ,0         ,6         ,3         ,6         ,8         ,0 
         Buena..............................    11,0        3,6        6,1       10,8       14,5       13,4         ,0 
         Regular............................    30,9       17,5       28,0       29,8       29,4       38,5       36,5 
         Mala...............................    30,0       36,8       35,9       30,1       24,9       28,5        9,6 
         Muy mala...........................    16,3       20,2       14,3       16,6       17,1       15,3       53,9 
         N.S................................    10,4       21,7       14,1       10,9       13,0        2,6         ,0 
         N.C................................      ,9         ,2        1,0        1,3         ,5         ,9         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
 
         ICV-EUiA 
         Muy buena..........................      ,9         ,0         ,6         ,7         ,6        1,8         ,0 
         Buena..............................    12,4        3,3        6,8       11,8       13,2       18,2         ,0 
         Regular............................    28,1       14,3       24,5       26,7       29,3       35,0        4,8 
         Mala...............................    28,1       34,7       34,8       29,5       23,7       23,8       41,3 
         Muy mala...........................    13,1       15,9       11,3       12,2       13,1       14,2       49,1 
         N.S................................    16,5       31,1       21,2       17,7       19,6        6,1        4,8 
         N.C................................     1,0         ,7         ,8        1,5         ,5         ,9         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
 
         Ciutadans 
         Muy buena..........................      ,5         ,0         ,2         ,4         ,7         ,8         ,0 
         Buena..............................     5,2        3,7        4,9        6,3        5,9        4,0         ,0 
         Regular............................    14,4        7,8       17,9       14,4       13,4       14,8        4,8 
         Mala...............................    28,1       25,9       25,0       30,6       27,6       27,5       41,3 
         Muy mala...........................    29,3       12,5       22,0       25,8       27,8       43,4       53,9 
         N.S................................    21,6       49,4       29,0       21,4       23,6        8,8         ,0 
         N.C................................      ,9         ,7        1,0        1,0         ,9         ,6         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
 
         SI 
         Muy buena..........................     1,2         ,0         ,3         ,6        1,8        2,3         ,0 
         Buena..............................     7,7        2,5        6,2        7,0       10,3        9,0         ,0 
         Regular............................    17,8        2,6       11,3       17,6       19,4       24,6         ,0 
         Mala...............................    23,5       22,3       25,9       23,2       21,1       24,5       41,3 
         Muy mala...........................    17,5       11,3       15,4       16,2       16,7       22,3       49,1 
         N.S................................    30,8       60,9       38,6       33,6       29,6       16,1        9,6 
         N.C................................     1,5         ,4        2,4        1,9        1,0        1,1         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 8 
Y, ¿cómo calificaría Ud. la gestión realizada por Artur Mas como President de la Generalitat durante los últimos dos años: 
muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Muy buena..........................     5,3        2,7        3,1        3,7        5,3        9,2        4,8 
         Buena..............................    20,9       12,9       15,6       22,7       22,5       23,0         ,0 
         Regular............................    31,5       29,8       34,8       30,4       31,2       31,7       31,7 
         Mala...............................    24,2       31,2       29,4       23,9       21,7       21,5       46,1 
         Muy mala...........................    16,7       20,6       15,4       18,2       17,0       14,2       17,4 
         N.S................................     1,1        2,8        1,3         ,9        2,0         ,1         ,0 
         N.C................................      ,3         ,0         ,5         ,2         ,4         ,3         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 9 
En su conjunto, ¿aprueba o desaprueba Ud. la política llevada a cabo por la actual Generalitat de Cataluña? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Aprueba............................    36,5       26,3       28,6       37,2       37,2       42,7        4,8 
         Ni aprueba ni desaprueba (NO LEER).     9,5       13,5       12,0        9,3        9,0        7,7        4,8 
         Desaprueba.........................    51,9       57,9       57,5       51,2       50,8       48,5       90,4 
         N.S................................     1,6        2,3        1,6        1,6        2,8         ,7         ,0 
         N.C................................      ,4         ,0         ,3         ,7         ,2         ,4         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 10 
De los partidos que figuran en esta tarjeta, dígame, por favor, ¿cuál es a su juicio el que en la actualidad…? (Una sola 
respuesta). 
  
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Mejor defiende los intereses de 
            Cataluña 
         CiU................................    36,4       29,4       32,5       36,1       38,6       39,5        4,8 
         PSC................................     9,0       21,8       13,5        8,5        7,8        4,7         ,0 
         ERC................................    10,7        3,4        4,5       10,2       12,8       15,5        9,6 
         PP.................................     4,3        6,7        5,6        4,9        2,6        3,5        4,8 
         ICV/EUiA...........................     5,8        2,2        2,6        4,8        5,1       10,1       31,7 
         Ciutadans..........................     2,9         ,6        2,0        3,3        5,6        1,3         ,0 
         SI.................................     1,7         ,0         ,5        1,5        2,6        2,4         ,0 
         Ninguno............................    22,1       23,7       30,0       23,0       18,5       18,2       49,1 
         N.S................................     6,3       11,9        8,4        6,8        5,2        4,0         ,0 
         N.C................................      ,8         ,2         ,4         ,8        1,1         ,8         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
 
         Mejor representa las ideas de la 
            gente como Ud. 
         CiU................................    24,2       16,5       23,9       24,8       25,0       25,1        4,8 
         PSC................................    14,2       27,5       21,0       13,6       13,1        8,2         ,0 
         ERC................................    12,4        5,7        6,3       12,5       13,9       16,7        4,8 
         PP.................................     5,8       10,3        6,4        6,1        3,9        5,3         ,0 
         ICV/EUiA...........................     8,7        2,4        3,9        7,0        9,2       14,8       36,5 
         Ciutadans..........................     4,5        2,6        2,4        4,4        6,4        4,9         ,0 
         SI.................................     1,6         ,0        1,2        1,3        2,3        2,4         ,0 
         Ninguno............................    23,5       28,8       27,2       25,0       20,6       19,8       53,9 
         N.S................................     4,1        6,0        5,8        3,9        4,7        2,3         ,0 
         N.C................................     1,1         ,2        1,8        1,4         ,9         ,5         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
 
         Le inspira más confianza 
         CiU................................    27,4       20,7       25,4       26,3       27,8       31,5        9,6 
         PSC................................    11,2       26,2       18,3       10,8       10,6        4,2         ,0 
         ERC................................     7,8        3,4        3,9        7,8        8,1       11,3         ,0 
         PP.................................     5,8        9,3        7,5        6,0        4,2        4,7         ,0 
         ICV/EUiA...........................     8,2        2,4        3,0        6,3        7,6       15,6       36,5 
         Ciutadans..........................     3,9        3,6        3,9        4,8        4,6        2,3         ,0 
         SI.................................     1,3         ,0         ,3        1,0        2,2        1,9        4,8 
         Ninguno............................    30,7       29,0       33,6       32,4       32,0       26,0       49,1 
         N.S................................     2,8        5,2        3,3        2,9        2,4        1,9         ,0 
         N.C................................     1,0         ,2         ,9        1,7         ,5         ,6         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Está más unido 
         CiU................................    32,3       22,2       30,7       31,6       32,1       36,9       46,1 
         PSC................................     7,6       18,2       12,5        7,7        6,2        2,8        4,8 
         ERC................................     6,7        4,5        3,4        5,7        8,3        9,5         ,0 
         PP.................................     9,4       14,5        8,1        8,4        7,4       11,7         ,0 
         ICV/EUiA...........................     6,6        1,2        5,1        5,5        6,9        9,7       31,7 
         Ciutadans..........................     2,8        1,6        2,5        2,7        4,0        2,7         ,0 
         SI.................................      ,8         ,0         ,2        1,0         ,8        1,1         ,0 
         Ninguno............................    19,2       20,9       20,7       21,3       20,3       14,2       12,6 
         N.S................................    13,3       16,5       16,0       14,4       12,7        9,8        4,8 
         N.C................................     1,3         ,5         ,7        1,6        1,3        1,6         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
 
         Tiene mejores líderes en Cataluña 
         CiU................................    43,0       27,4       35,5       43,0       41,9       52,4       24,0 
         PSC................................     7,0       17,7       10,4        6,4        6,9        3,0         ,0 
         ERC................................     5,1        3,4        3,4        4,7        7,6        5,3         ,0 
         PP.................................     4,1        5,8        4,6        4,2        3,0        3,9         ,0 
         ICV/EUiA...........................     4,3        1,0        2,4        4,3        3,5        6,9       31,7 
         Ciutadans..........................     2,3        2,6        1,9        2,2        3,6        1,7         ,0 
         SI.................................     1,0         ,0         ,3         ,8        1,0        1,8         ,0 
         Ninguno............................    21,6       19,8       24,7       23,1       21,8       17,9       44,3 
         N.S................................    10,9       21,9       16,0       10,1       10,2        6,6         ,0 
         N.C................................      ,7         ,5         ,7        1,1         ,6         ,4         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
 
         Está más capacitado para gobernar 
            Cataluña 
         CiU................................    40,6       26,6       32,9       40,2       40,0       50,1       14,4 
         PSC................................     8,5       18,5       13,4        7,5        8,7        4,2         ,0 
         ERC................................     4,7        4,2        3,5        5,1        5,6        4,5        4,8 
         PP.................................     4,7        9,5        5,3        4,7        4,6        3,4         ,0 
         ICV/EUiA...........................     3,5        1,2        2,1        3,7        2,6        5,3       31,7 
         Ciutadans..........................     1,7        1,6        1,4        1,6        3,0        1,1         ,0 
         SI.................................      ,6         ,0         ,7         ,9         ,4         ,4         ,0 
         Ninguno............................    24,9       21,6       26,6       25,7       24,8       23,5       49,1 
         N.S................................     9,9       16,3       13,6        9,3        9,9        6,9         ,0 
         N.C................................      ,8         ,5         ,6        1,4         ,5         ,5         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 11 
Cambiando de tema. Como Ud. seguramente sabe, las elecciones al Parlament de Cataluña están convocadas para el 
próximo 25 de noviembre. ¿Piensa Ud. votar en estas elecciones al Parlament de Cataluña? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Sí, con toda seguridad.............    74,0       65,1       64,6       71,8       74,8       84,3       60,5 
         Probablemente sí...................    10,1       10,2       10,5       12,5        9,6        7,0       31,7 
         Probablemente no...................     4,8        7,0        5,6        3,9        6,1        3,9         ,0 
         No, con toda seguridad.............     8,2       11,5       14,0        8,4        7,9        3,8        7,8 
         Aún no lo tiene decidido (NO LEER).     2,9        6,2        5,2        3,3        1,6         ,9         ,0 
         N.C................................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

  
 
 
 
 
 
 

PREGUNTAS 11a Y 11b: SÓLO A QUIENES, EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENT DE CATALUÑA DEL PRÓXIMO 
DÍA 25 DE NOVIEMBRE, VOTARÁN CON TODA SEGURIDAD O PROBABLEMENTE LO HARÁN (Pregunta 11) 

  
 
Pregunta 11a 
¿Y podría decirme si ya tiene decidido su voto? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Sí, lo tiene decidido..............    62,1       57,2       60,0       62,6       61,9       64,0       50,0 
         No, no lo ha decidido aún..........    36,7       38,3       38,8       36,0       37,5       35,5       44,8 
         N.C................................     1,2        4,5        1,3        1,4         ,7         ,5        5,2 
 
            (N).............................   (2509)      (140)      (355)      (836)      (481)      (691)        (5) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 11b: SÓLO A QUIENES AÚN NO TIENEN DECIDIDO SU VOTO (Pregunta 11a) 

  
Pregunta 11b 
¿Y entre qué partidos u opciones duda Ud.? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         CiU-PSC............................    10,1       11,3       12,2       11,9       10,7        6,3         ,0 
         CiU-ERC............................    14,9        7,9       13,3       13,8       17,2       17,1         ,0 
         CiU-PP.............................     2,3         ,0        3,3        3,2        1,0        1,9         ,0 
         CiU-ICV/EUiA.......................     2,9         ,0         ,4        4,6        3,6        2,4         ,0 
         CiU-Ciutadans......................      ,7        3,5         ,0         ,6         ,3        1,0         ,0 
         CiU-SI.............................     1,4         ,0        2,7        1,4        1,0        1,3         ,0 
         CiU-Plataforma per Catalunya.......      ,2         ,0         ,0         ,6         ,0         ,0         ,0 
         CiU-Otros..........................      ,3         ,0         ,3         ,2         ,0         ,8       11,6 
         CiU-Blanco.........................     2,1         ,5        1,6        1,1        4,0        2,3         ,0 
         CiU-Abstención.....................      ,9        1,0        2,0         ,5        1,1         ,8         ,0 
         PSC-ERC............................     2,3         ,0         ,3        3,2        4,6        1,2         ,0 
         PSC-PP.............................     2,3         ,0        8,9        1,9        1,6         ,0         ,0 
         PSC-ICV/EUiA.......................     5,8        7,0        4,1        3,3        8,1        7,9         ,0 
         PSC-Ciutadans......................      ,9         ,0         ,2         ,6        1,2        1,6         ,0 
         PSC-Plataforma per Catalunya.......      ,2         ,0         ,0         ,0        1,0         ,0         ,0 
         PSC-Otros..........................      ,1         ,0         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0 
         PSC-Blanco.........................      ,7        1,5        1,6         ,3        1,3         ,1         ,0 
         PSC-Abstención.....................      ,6         ,0         ,0        1,3         ,0         ,8         ,0 
         ERC-PP.............................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,2         ,0         ,0 
         ERC-ICV/EUiA.......................     6,5         ,0         ,6        4,7        5,5       14,2         ,0 
         ERC-Ciutadans......................      ,4         ,0         ,0         ,0        2,1         ,0         ,0 
         ERC-SI.............................     2,1         ,0         ,3        2,7        2,5        2,6         ,0 
         ERC-Plataforma per Catalunya.......      ,1         ,0         ,0         ,0         ,3         ,0         ,0 
         ERC-Otros..........................     1,3         ,0         ,0         ,7        1,0        3,1       11,6 
         ERC-Blanco.........................      ,5         ,0         ,0         ,9         ,3         ,5         ,0 
         ERC-Abstención.....................      ,0         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0 
         PP-ICV/EUiA........................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,3         ,0         ,0 
         PP-Ciutadans.......................     2,1        1,5         ,4        3,3        2,1        1,6         ,0 
         PP-UPyD............................      ,2         ,0        1,4         ,0         ,0         ,0         ,0 
         PP-Blanco..........................      ,5         ,0        1,4         ,2         ,0         ,8         ,0 
         PP-Abstención......................      ,3        3,5         ,4         ,0         ,0         ,0         ,0 
         ICV/EUiA-Ciutadans.................      ,5         ,0         ,0         ,6        1,0         ,2         ,0 
         ICV/EUiA-SI........................      ,2         ,0         ,0         ,6         ,0         ,0         ,0 
         ICV/EUiA-UPyD......................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,3         ,0         ,0 
         ICV/EUiA-Otros.....................     1,5         ,0         ,7        1,2        2,1        2,1         ,0 
         ICV/EUiA-Blanco....................      ,6         ,0         ,0        1,0         ,2        1,1         ,0 
         ICV/EUiA-Abstención................      ,3         ,0         ,0         ,2         ,2         ,8         ,0 
         Ciutadans-SI.......................      ,2         ,0         ,0         ,6         ,0         ,0         ,0 
         Ciutadans-UPyD.....................      ,3         ,0         ,0         ,3        1,0         ,0         ,0 
         Ciutadans-Plataforma per Catalunya.      ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,2         ,0 
         Ciutadans-Blanco...................     1,0        3,5         ,4        1,5         ,0         ,8         ,0 
  
 
 

(continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         SI-Plataforma per Catalunya........      ,3         ,0         ,0         ,0        1,0         ,3         ,0 
         SI-Blanco..........................      ,2         ,0         ,0         ,7         ,0         ,0         ,0 
         UPyD-Plataforma per Catalunya......      ,2         ,0         ,0         ,0         ,0         ,8         ,0 
         Plataforma per Catalunya-Blanco....      ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,2         ,0 
         Otros-Blanco.......................      ,4         ,0         ,0         ,0        1,0         ,8         ,0 
         Blanco-Abstención..................     2,9        4,4        7,8        3,2         ,0        1,6         ,0 
         N.C................................    28,6       54,4       35,9       28,7       22,1       22,9       76,7 
 
            (N).............................    (920)       (54)      (138)      (301)      (180)      (245)        (2) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 

PREGUNTAS 12 Y 12a: SÓLO A QUIENES, EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENT DE CATALUÑA DEL 
PRÓXIMO DÍA 25 DE NOVIEMBRE, PROBABLEMENTE NO VOTARÁN O NO VOTARÁN CON TODA 

SEGURIDAD (Pregunta 11) 

  
Pregunta 12 
¿Y por qué motivo, principalmente, piensa Ud. que no irá a votar en las próximas elecciones autonómicas?  
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         No hay ninguna alternativa que le 
            satisfaga.......................    22,7       17,7       22,3       19,6       23,3       32,0         ,0 
         Está harto/a de política y 
            elecciones......................    16,0       13,5       13,1       20,1       15,4       13,9      100,0 
         Da lo mismo votar que no votar, no 
            sirve para nada.................    20,3       24,6       28,0       19,4       20,7        7,3         ,0 
         Está desorientado/a, no sabe a 
            quién votar.....................     3,4        3,0         ,8        5,4        2,9        4,1         ,0 
         No le inspira confianza ningún 
            partido ni ningún político......    19,2       10,9       15,5       17,6       30,1       18,4         ,0 
         Para mostrar su descontento........     7,4        8,5        9,4        8,3        2,1        9,0         ,0 
         Las elecciones autonómicas son poco 
            importantes.....................     1,0         ,8         ,0        1,5         ,0        3,2         ,0 
         Por motivos de salud, de trabajo, 
            familiares......................     1,4        8,5         ,5        1,2         ,0         ,8         ,0 
         Otros motivos......................     7,2        5,5        8,4        6,2        5,3       11,3         ,0 
         N.C................................     1,4        7,1        2,0         ,7         ,4         ,0         ,0 
 
            (N).............................    (388)       (34)       (93)      (122)       (80)       (58)        (0) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 12a 
¿Y por algún otro? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         No hay ninguna alternativa que le 
            satisfaga.......................    14,0       16,2        7,3       16,4       19,2       11,0         ,0 
         Está harto/a de política y 
            elecciones......................    12,3        8,5       14,3       14,8       13,3        5,0         ,0 
         Da lo mismo votar que no votar, no 
            sirve para nada.................    16,9       12,9       22,5       16,6       17,8        9,2      100,0 
         Está desorientado/a, no sabe a 
            quién votar.....................     2,7        9,8        3,7        2,6         ,7         ,0         ,0 
         No le inspira confianza ningún 
            partido ni ningún político......    31,4       29,5       28,4       27,8       34,7       40,4         ,0 
         Para mostrar su descontento........     8,9        6,0        4,5       10,4        6,6       17,9         ,0 
         Las elecciones autonómicas son poco 
            importantes.....................      ,5         ,0        2,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
         Por motivos de salud, de trabajo, 
            familiares......................      ,9        2,8         ,0         ,7         ,0        3,2         ,0 
         Otros motivos......................     4,0         ,0        6,2        2,3        6,4        3,2         ,0 
         N.S................................     1,3         ,0         ,3        2,6         ,9        1,6         ,0 
         N.C................................     7,0       14,2       10,9        5,8         ,4        8,5         ,0 
 
            (N).............................    (388)       (34)       (93)      (122)       (80)       (58)        (0) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

 
Pregunta 13 
Y, suponiendo que las elecciones al Parlament de Cataluña se celebrasen mañana, ¿a qué partido o coalición votaría Ud.? 
(Respuesta espontánea. NO LEER) 
 
  
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         CiU................................    27,0       21,9       24,9       26,7       27,7       29,5        4,8 
         PSC................................    10,0       21,3       15,1       10,0        9,1        4,8         ,0 
         ERC................................     9,0        3,2        4,2        8,7       10,1       13,1        4,8 
         PP.................................     5,7       11,1        5,0        6,8        4,1        4,5        4,8 
         ICV-EUiA...........................     6,4        2,3        2,8        5,5        5,0       11,7       31,7 
         Ciutadans..........................     3,5        1,7        2,5        4,0        5,3        2,5         ,0 
         SI.................................     1,2         ,0         ,3         ,5        2,6        1,8         ,0 
         UPyD...............................      ,4         ,0         ,0         ,4         ,7         ,5         ,0 
         Plataforma per Catalunya...........      ,3         ,3         ,4         ,2         ,8         ,0         ,0 
         CUP................................      ,9         ,0         ,0         ,8        1,0        1,8        4,8 
         Otros..............................      ,9         ,0         ,0         ,9        1,0        1,5        4,8 
         Voto nulo..........................      ,3         ,0        1,3         ,2         ,0         ,1         ,0 
         En blanco..........................     5,0        3,7        4,7        6,2        2,8        5,7        4,8 
         No votaría.........................    10,9       14,8       16,1        9,8       12,8        6,8        7,8 
         N.S................................    13,6       16,8       16,6       13,3       11,5       12,7       31,7 
         N.C................................     4,9        2,8        6,2        6,0        5,4        3,0         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 14 
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones siente Ud. más simpatía o a cuál considera más cercano a 
sus propias ideas? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         CiU................................    24,0       19,2       25,0       24,0       24,3       24,5        4,8 
         PSC................................    14,8       31,3       20,9       13,8       14,2        8,7         ,0 
         ERC................................    12,5        6,1        5,8       11,2       14,8       18,3        4,8 
         PP.................................     6,5       12,2        8,7        6,3        4,5        5,6         ,0 
         ICV-EUiA...........................     9,8        1,3        4,9        8,6       10,5       15,8       36,5 
         Ciutadans..........................     3,6        1,7        2,0        4,9        4,8        2,6         ,0 
         SI.................................     1,6         ,0         ,7        1,3        2,5        2,5         ,0 
         UPyD...............................     1,0         ,0         ,4         ,7        2,0        1,2         ,0 
         Plataforma per Catalunya...........      ,4         ,3         ,4         ,3         ,8         ,2         ,0 
         CUP................................     1,0         ,0         ,0         ,5        1,4        2,2        4,8 
         Otros..............................      ,7         ,0         ,4         ,3        1,1        1,4        4,8 
         Ninguno............................    12,2       15,7       16,0       14,5        7,7        9,6        4,8 
         N.S................................     7,0        7,9        9,6        9,0        6,1        3,0       39,5 
         N.C................................     4,7        4,3        5,2        4,6        5,4        4,2         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 13 y 14 
VOTO+SIMPATÍA 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         CiU................................    29,5       24,0       28,1       29,8       30,1       31,2        4,8 
         PSC................................    13,0       28,5       19,9       11,5       12,3        7,5         ,0 
         ERC................................    10,8        3,5        5,1       10,7       11,9       15,6        4,8 
         PP.................................     6,9       13,2        8,4        7,3        4,8        5,6        4,8 
         ICV-EUiA...........................     8,7        2,3        4,1        7,1        8,9       15,1       31,7 
         Ciutadans..........................     4,1        1,7        2,7        4,6        6,6        3,1         ,0 
         SI.................................     1,3         ,0         ,7         ,7        2,6        1,9         ,0 
         UPyD...............................      ,6         ,0         ,0         ,5        1,4         ,7         ,0 
         Plataforma per Catalunya...........      ,4         ,3         ,4         ,3         ,8         ,2         ,0 
         CUP................................      ,9         ,0         ,0         ,9        1,0        1,8        4,8 
         Otros..............................     1,0         ,0         ,4         ,9        1,1        1,7        4,8 
         Voto nulo..........................      ,3         ,0        1,3         ,2         ,0         ,1         ,0 
         Ninguno............................     8,0       11,4       12,9        8,0        6,6        5,0         ,0 
         N.S................................     5,3        7,2        7,1        7,2        4,4        1,7       39,5 
         N.C................................     9,0        8,0        9,0       10,2        7,5        8,7        4,8 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 15 
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del día 25 de 
noviembre, ¿qué partido o coalición le gustaría a Ud. que ganara las elecciones al Parlament de Cataluña? (Respuesta 
espontánea. NO LEER). 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         CiU................................    30,8       23,7       28,1       30,2       30,5       35,6        4,8 
         PSC................................    13,4       24,0       19,8       13,4       13,5        6,8         ,0 
         ERC................................    10,4        4,4        5,3        9,3       14,7       13,5         ,0 
         PP.................................     7,0       11,2        8,5        7,3        5,5        5,7         ,0 
         ICV-EUiA...........................     7,9        2,3        4,1        6,5        7,3       13,5       36,5 
         Ciutadans..........................     3,6        2,6        2,7        4,0        5,0        2,8         ,0 
         SI.................................     1,2         ,0         ,6         ,6        2,3        1,8         ,0 
         UPyD...............................      ,4         ,0         ,0         ,8         ,3         ,3         ,0 
         Plataforma per Catalunya...........      ,4         ,3         ,4         ,3         ,8         ,0         ,0 
         Otros partidos.....................     2,8        1,0         ,8        2,4        3,2        4,7       14,4 
         N.S................................    15,8       21,2       22,1       18,0       12,2       10,1       44,3 
         N.C................................     6,3        9,4        7,7        7,1        4,6        5,1         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
Pregunta 16 
Y, ¿cuál cree que va a ganar? (Respuesta espontánea. NO LEER). 
  
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         CiU................................    77,3       59,8       64,7       74,4       78,4       92,6       63,5 
         PSC................................     3,6        5,6        3,8        4,3        4,2        1,5         ,0 
         ERC................................     1,4         ,3        2,1        1,6        2,2         ,4         ,0 
         PP.................................     2,7        3,3        4,4        3,6        2,6         ,3         ,0 
         ICV-EUiA...........................      ,1         ,0         ,0         ,4         ,0         ,0         ,0 
         Ciutadans..........................      ,1         ,0         ,1         ,0         ,0         ,2         ,0 
         SI.................................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,3         ,0         ,0 
         Otros partidos.....................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,1         ,2         ,0 
         N.S................................    13,6       29,9       23,1       14,4       10,8        4,6       36,5 
         N.C................................     1,0        1,0        1,8        1,3        1,2         ,1         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 17 
Si después de las elecciones ningún partido pudiera formar gobierno por sí solo, ¿cuál de las siguientes fórmulas preferiría 
Ud.? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Un Gobierno formado por CiU y ERC..    35,9       17,6       25,4       36,7       37,8       44,6       41,3 
         Un Gobierno formado por PSC, ERC e 
            ICV.............................    10,5        6,7       10,2        8,9       13,2       11,6       36,5 
         Un Gobierno formado por CiU y PP...     8,9       11,4       10,9        8,9        8,1        7,6        4,8 
         Un Gobierno formado por CiU y PSC..    16,9       22,7       22,2       16,1       17,3       13,0        4,8 
         Otro distinto (NO LEER)............    11,0        7,2        6,9       12,2        9,9       13,8         ,0 
         Ninguno............................      ,6        2,0         ,8         ,4         ,4         ,5         ,0 
         N.S................................    12,4       29,4       18,7       13,5       10,2        4,4       12,6 
         N.C................................     3,8        3,2        4,9        3,3        3,2        4,3         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 18 
Me gustaría que me dijera si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de las siguientes frases. 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         En las elecciones autonómicas es 
            mejor votar por un partido 
            nacionalista 
         Más bien de acuerdo................    50,6       36,4       41,8       48,6       53,2       60,0       82,6 
         Más bien en desacuerdo.............    42,9       51,3       47,9       44,8       41,8       36,1        9,6 
         N.S................................     5,1       11,3        8,7        5,0        3,1        2,7        7,8 
         N.C................................     1,5        1,0        1,6        1,6        1,8        1,1         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
 
         Lo lógico es ser fiel al partido 
            más cercano a las propias ideas, 
            independientemente del tipo de 
            elecciones 
         Más bien de acuerdo................    71,0       70,9       69,9       71,9       67,8       73,0       77,8 
         Más bien en desacuerdo.............    25,0       22,9       22,7       24,5       29,5       24,2       14,4 
         N.S................................     3,3        6,2        6,3        3,0        2,1        2,0        7,8 
         N.C................................      ,7         ,0        1,1         ,6         ,5         ,8         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
 
         En elecciones autonómicas lo más 
            importante es el/la candidato/a 
            con independencia del partido al 
            que pertenezca 
         Más bien de acuerdo................    27,4       29,1       33,6       29,4       29,7       18,6       46,1 
         Más bien en desacuerdo.............    65,9       60,7       56,2       63,6       65,9       76,4       46,1 
         N.S................................     5,3        9,2        8,7        5,3        3,3        3,7        7,8 
         N.C................................     1,4        1,0        1,5        1,8        1,1        1,3         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 19 
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando para ello una escala 
de 0 a 10, donde 0 significa “con toda seguridad no iré a votar” y 10 significa “con toda seguridad iré a votar”. 
  
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         0 Con toda seguridad no iré a votar     7,5       10,9       11,7        8,0        7,6        3,3        7,8 
         1..................................     1,5        1,6        2,3        1,0        2,1        1,2         ,0 
         2..................................     1,6        1,7        2,0        1,5        1,9        1,3         ,0 
         3..................................     1,5        3,5         ,9        1,4        1,5        1,3         ,0 
         4..................................      ,5        1,7        1,6         ,4         ,2         ,1         ,0 
         5..................................     5,0        8,9        5,7        6,3        4,7        2,0         ,0 
         6..................................     2,3        2,8        4,0        1,8        1,8        1,9         ,0 
         7..................................     3,0        1,3        4,9        3,3        2,4        2,0       31,7 
         8..................................     8,7       14,4       10,6        8,8        7,4        7,0         ,0 
         9..................................     8,2        9,2        7,7        9,1        5,5        9,2         ,0 
         10 Con toda seguridad iré a votar..    60,1       43,8       48,6       57,8       64,7       70,6       60,5 
         N.S................................      ,1         ,2         ,0         ,1         ,1         ,0         ,0 
         N.C................................      ,2         ,0         ,0         ,5         ,2         ,1         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
           Media............................     8,17       7,30       7,43       8,11       8,20       8,90       8,27 
           (N)..............................   (2975)      (186)      (472)      (986)      (569)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
Pregunta 20 
¿Me podría decir si en las últimas elecciones al Parlament de Cataluña de 2010…? 
  
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Fue a votar y votó.................    79,6       78,0       78,0       74,2       79,0       88,9       50,9 
         No tenía edad para votar...........     1,9        1,0        1,8        3,8         ,9         ,0       31,7 
         Fue a votar pero no pudo hacerlo...      ,3         ,3         ,1         ,2         ,9         ,2         ,0 
         No fue a votar porque no pudo......     4,4        2,1        3,4        5,6        3,9        4,2        4,8 
         Prefirió no votar..................    12,8       16,4       15,1       15,3       14,3        6,1        7,8 
         No recuerda........................      ,9        2,2        1,5         ,7        1,0         ,7         ,0 
         N.C................................      ,1         ,0         ,0         ,2         ,1         ,0        4,8 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 20a: SÓLO A QUIENES EN LAS ÚLTIMAS ELECCIONES AL 
PARLAMENT DE CATALUÑA DE 2010 FUERON A VOTAR Y VOTARON 

(Pregunta 20) 

 
Pregunta 20a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (Respuesta espontánea. NO LEER) 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         CiU................................    33,8       25,5       35,4       33,7       34,6       34,5        9,4 
         PSC................................    18,5       38,7       25,1       18,0       15,8       12,9         ,0 
         PP.................................     6,6       13,3        9,4        6,5        4,4        5,2        9,4 
         ERC................................    10,6        4,7        3,8       10,3       13,4       14,1        9,4 
         ICV-EUiA...........................     7,6        1,6        3,0        6,4        8,9       12,0         ,0 
         Ciutadans..........................     2,1         ,4        1,0        3,4        2,0        1,9         ,0 
         SI.................................     1,6         ,0         ,1         ,8        2,4        2,9         ,0 
         Otros partidos.....................     3,1        1,6        1,7        2,8        3,1        4,5         ,0 
         Voto nulo..........................      ,2         ,0         ,0         ,3         ,8         ,0         ,0 
         En blanco..........................     3,4        2,2        2,5        3,9        3,4        3,8         ,0 
         N.S................................     5,0        5,7        6,9        5,0        4,4        4,2         ,0 
         N.C................................     7,5        6,3       11,2        9,1        6,8        4,0       71,7 
 
            (N).............................   (2375)      (145)      (369)      (736)      (450)      (672)        (3) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

 
Pregunta 21 
Voy a leerle ahora el nombre de una serie de líderes políticos en Cataluña. Le agradecería me indicara, con respecto a cada 
uno de ellos, si lo conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa 
que lo valora muy mal y el 10 que lo valora muy bien. 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Joan Herrera 
         Lo valora..........................    63,2       35,5       46,4       60,1       61,8       85,9       31,9 
         No conoce..........................    26,6       47,0       38,9       30,5       26,9        8,4       36,5 
         N.S................................     8,8       14,6       13,8        7,3       10,5        4,9       31,7 
         N.C................................     1,4        3,0        1,0        2,2         ,8         ,8         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
 
         Oriol Junqueras 
         Lo valora..........................    56,9       29,1       38,7       55,4       56,2       77,9       31,9 
         No conoce..........................    30,5       52,6       45,5       32,0       32,1       12,6       36,5 
         N.S................................    10,5       15,1       14,5        9,6       10,3        7,8       31,7 
         N.C................................     2,1        3,2        1,3        3,0        1,5        1,6         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
 
         Alfons López Tena 
         Lo valora..........................    34,3       17,7       23,0       30,9       30,9       52,5       24,0 
         No conoce..........................    51,7       67,8       61,9       53,5       57,1       34,9       44,3 
         N.S................................    11,1       10,5       13,8       11,5       10,5        9,5       31,7 
         N.C................................     2,9        4,0        1,3        4,2        1,5        3,2         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
 
         Artur Mas 
         Lo valora..........................    96,4       88,9       91,9       97,0       98,7       98,6      100,0 
         No conoce..........................      ,6        2,0        1,6         ,6         ,1         ,1         ,0 
         N.S................................     2,5        8,1        5,6        2,1        1,0        1,0         ,0 
         N.C................................      ,4        1,0         ,9         ,3         ,2         ,3         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
 
         Pere Navarro 
         Lo valora..........................    60,9       39,0       47,2       58,8       59,0       79,0       68,3 
         No conoce..........................    27,6       42,7       38,1       28,9       30,0       13,7       31,7 
         N.S................................     9,5       16,3       13,4        9,0        9,2        6,2         ,0 
         N.C................................     2,1        2,0        1,3        3,3        1,8        1,2         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
 
         Albert Rivera 
         Lo valora..........................    63,4       36,5       48,5       61,2       63,2       82,6       31,9 
         No conoce..........................    25,8       42,9       36,0       29,0       26,9       10,4       31,7 
         N.S................................     9,1       18,6       13,7        7,6        8,4        6,1       36,5 
         N.C................................     1,7        2,0        1,8        2,3        1,5        1,0         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
  

(continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Alicia Sánchez Camacho 
         Lo valora..........................    83,7       66,2       73,7       85,0       82,2       94,0       68,3 
         No conoce..........................    10,1       21,9       16,7        9,5       10,8        3,2       31,7 
         N.S................................     5,0        8,8        8,1        3,8        6,4        2,5         ,0 
         N.C................................     1,2        3,2        1,5        1,7         ,5         ,3         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
         (Medias)                                       ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Joan Herrera.......................     4,80       2,99       4,07       4,63       5,02       5,28       3,66 
            (N).............................   (1885)       (66)      (219)      (596)      (352)      (650)        (2) 
 
         Oriol Junqueras....................     4,86       3,11       4,04       4,80       5,05       5,21       3,72 
            (N).............................   (1698)       (54)      (183)      (549)      (320)      (590)        (2) 
 
         Alfons López Tena..................     3,88       1,53       2,90       3,75       4,41       4,22       2,60 
            (N).............................   (1022)       (33)      (109)      (306)      (176)      (397)        (1) 
 
         Artur Mas..........................     4,99       3,76       4,57       4,95       5,02       5,52       5,73 
            (N).............................   (2876)      (166)      (434)      (962)      (563)      (746)        (6) 
 
         Pere Navarro.......................     3,44       3,22       3,89       3,45       3,45       3,27       4,60 
            (N).............................   (1817)       (73)      (223)      (583)      (336)      (598)        (4) 
 
         Albert Rivera......................     2,77       2,31       3,23       2,90       2,94       2,44        ,30 
            (N).............................   (1891)       (68)      (229)      (607)      (361)      (625)        (2) 
 
         Alicia Sánchez Camacho.............     2,14       2,26       2,36       2,20       1,97       2,05        ,21 
            (N).............................   (2498)      (123)      (348)      (843)      (469)      (711)        (4) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 22 
Y de estos/as candidatos/as, ¿quién preferiría Ud. que fuera el/la próximo/a President/a de la Generalitat tras las próximas 
elecciones autonómicas? (Respuesta espontánea. NO LEER) 
  
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Joan Herrera.......................     7,1        1,9        4,2        5,6        5,0       13,9         ,0 
         Oriol Junqueras....................     6,4        2,1        1,4        6,6        7,3        9,7        4,8 
         Alfons López Tena..................      ,8         ,0         ,4         ,4        1,5        1,3         ,0 
         Artur Mas..........................    37,2       27,1       31,3       37,4       37,9       42,2       50,9 
         Pere Navarro.......................     6,6       12,9        9,8        7,4        2,9        4,6       31,7 
         Albert Rivera......................     2,9        1,7        2,8        3,3        3,4        2,4         ,0 
         Alicia Sánchez Camacho.............     6,1       10,7        7,6        6,5        5,2        4,1         ,0 
         Otro candidato.....................     7,1        9,7        5,6        7,2        9,2        5,6         ,0 
         Ninguno............................     2,2        2,2        2,0        1,4        3,2        2,7         ,0 
         N.S................................    18,6       28,8       31,3       18,7       16,9        9,3        7,8 
         N.C................................     5,0        2,9        3,6        5,4        7,4        4,2        4,8 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

  
 
 
Pregunta 23 
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por favor, 
con cuál está Ud. más de acuerdo. 
  
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Un Estado con un único Gobierno 
            Central.........................     9,8       18,8       17,5        9,7        9,4        3,0        4,8 
         Un Estado en el que las CC.AA. 
            tengan menor autonomía..........     3,6        2,4        4,5        3,2        4,5        3,1         ,0 
         Un Estado con CC.AA. como en la 
            actualidad......................    16,0       35,3       19,9       17,4       14,2        8,5         ,0 
         Un Estado en el que las CC.AA. 
            tengan mayor autonomía..........    26,1       22,7       28,3       27,2       25,0       24,8       44,3 
         Un Estado en el que fuera posible 
            la independencia................    41,4       17,6       26,6       39,3       44,3       57,1       50,9 
         N.S................................     1,7        2,8        2,2        2,1        1,1         ,9         ,0 
         N.C:...............................     1,4         ,3        1,0         ,9        1,4        2,5         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 24 
¿Con cuál de las siguientes frases se identifica Ud. en mayor medida? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Se siente únicamente español.......     5,8       16,8        7,0        7,1        4,3        1,9         ,0 
         Se siente más español que catalán..     5,0        8,3        8,0        6,1        2,5        2,7         ,0 
         Se siente tan español como catalán.    37,6       45,1       46,2       38,3       39,5       28,4       12,6 
         Se siente más catalán que español..    24,8       15,0       21,7       22,0       28,7       29,6       36,5 
         Se siente únicamente catalán.......    24,4       14,7       16,9       23,9       22,3       33,6       50,9 
         Ninguna de las respuestas 
            anteriores......................      ,1         ,0         ,0         ,2         ,0         ,2         ,0 
         N.S................................      ,3         ,0         ,0         ,5         ,3         ,3         ,0 
         N.C................................     1,9         ,0         ,2        1,9        2,2        3,2         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

  
 
 
 
 
 
Pregunta 25 
¿Se considera Ud. nacionalista catalán/a? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Sí.................................    42,6       23,9       30,3       40,5       44,2       56,2       50,9 
         No.................................    55,8       73,9       68,5       58,0       54,7       41,6       17,4 
         N.S................................      ,9        2,2        1,0         ,5        1,1         ,6       31,7 
         N.C................................      ,8         ,0         ,2        1,0         ,0        1,6         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 26 
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011…? 
  
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Fue a votar y votó.................    80,8       79,6       77,6       75,5       81,2       89,8       60,5 
         No tenía edad para votar...........     1,1        1,0        1,6        2,2         ,2         ,0       31,7 
         Fue a votar pero no pudo hacerlo...      ,5         ,4         ,3         ,6         ,1         ,7         ,0 
         No fue a votar porque no pudo......     3,6        4,5        2,8        4,8        2,8        2,8         ,0 
         Prefirió no votar..................    13,3       13,2       15,9       16,1       15,3        6,6        7,8 
         No recuerda........................      ,6        1,3        1,8         ,5         ,4         ,1         ,0 
         N.C................................      ,1         ,0         ,0         ,2         ,1         ,0         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  
 

 
 
 

PREGUNTA 26a: SÓLO A QUIENES EN LAS ELECCIONES GENERALES DEL 20 
DE NOVIEMBRE DE 2011 FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 26) 

 
Pregunta 26a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (Respuesta espontánea. NO LEER) 
  
  

 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PP.................................    12,9       19,2       15,2       14,3       12,0        9,5        7,9 
         PSC-PSOE...........................    25,1       40,0       28,4       24,4       26,5       19,9        7,9 
         ICV-EUiA...........................     7,4        1,3        2,9        6,9        6,9       12,2         ,0 
         UPyD...............................      ,6         ,0         ,5         ,4         ,5        1,2         ,0 
         CiU................................    25,8       19,5       27,3       24,4       24,5       28,9         ,0 
         ERC................................     9,1        4,9        3,2        8,7       10,0       13,1        7,9 
         Otros partidos.....................     3,0         ,0        1,8        3,3        3,6        3,6         ,0 
         Voto nulo..........................      ,5         ,0         ,0         ,8        1,2         ,0        7,9 
         En blanco..........................     4,3        4,3        2,2        4,4        5,0        4,9         ,0 
         No recuerda........................     3,5        3,5        5,8        3,1        3,4        2,7       52,3 
         N.C................................     7,7        7,5       12,5        9,3        6,5        4,0       15,9 
 
            (N).............................   (2410)      (148)      (366)      (749)      (463)      (679)        (4) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 



CIS 

Estudio nº 2.965. Preelectoral de Cataluña. Elecciones autonómicas 2012  Octubre 2012  

 
90 

 
 

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

 
Pregunta 27 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de 
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
  
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Izquierda (1 - 2)..................    13,5        6,2        5,4       13,6       16,9       17,6       36,5 
                   (3 - 4)..................    35,0       25,6       27,7       34,9       36,8       40,6       14,4 
                   (5 - 6)..................    29,1       30,1       34,2       27,6       28,4       28,2       41,3 
                   (7 - 8)..................     8,9        9,1        9,5        9,3        7,1        9,2         ,0 
         Derecha   (9 -10)..................     1,9        3,3        1,9        2,5        1,5         ,9         ,0 
         N.S................................     5,6        9,3       12,0        6,4        3,7        1,0         ,0 
         N.C................................     6,1       16,3        9,3        5,7        5,5        2,5        7,8 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
           Media............................     4,27       4,73       4,72       4,30       4,05       4,07       3,55 
           (N)..............................   (2636)      (139)      (372)      (872)      (518)      (730)        (5) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
Pregunta 28 
¿Y en qué casilla de esa misma escala colocaría Ud. a cada uno de los siguientes partidos o coaliciones? 
  
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
         (Medias)                                       ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         CiU................................     6,52       6,62       6,41       6,28       6,60       6,78       7,14 
            (N).............................   (2600)      (133)      (360)      (854)      (510)      (737)        (6) 
 
         PSC................................     4,40       3,85       4,12       4,40       4,37       4,66       4,46 
            (N).............................   (2611)      (143)      (365)      (859)      (511)      (728)        (6) 
 
         PP.................................     8,89       8,54       8,63       8,73       9,07       9,16       9,27 
            (N).............................   (2697)      (151)      (376)      (888)      (534)      (743)        (6) 
 
         ERC................................     3,14       2,49       3,11       3,13       3,11       3,28       3,76 
            (N).............................   (2556)      (129)      (337)      (845)      (512)      (727)        (6) 
 
         ICV-EUiA...........................     2,81       2,48       2,81       2,90       2,87       2,73       2,39 
            (N).............................   (2467)      (109)      (324)      (813)      (489)      (725)        (6) 
 
         Ciutadans..........................     7,23       6,82       6,66       7,08       7,12       7,68       7,43 
            (N).............................   (2053)       (67)      (234)      (653)      (420)      (676)        (2) 
 
         SI.................................     4,21       4,65       4,49       4,26       3,79       4,28       6,97 
            (N).............................   (1459)       (38)      (154)      (457)      (306)      (503)        (1) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 29 
En relación con el sentimiento nacionalista, ¿podría decirme por favor, dónde se colocaría Ud. en una escala de 1 a 10 en la 
cual el 1 significa el mínimo grado de nacionalismo catalán y el 10 el máximo grado de nacionalismo catalán? 
 
  
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         1 Mínimo nacionalismo catalán......    16,7       31,8       20,9       18,1       15,1       10,0        4,8 
         2..................................     3,1        5,6        1,7        3,4        3,6        2,7         ,0 
         3..................................     4,2        5,3        3,4        4,6        5,4        3,1         ,0 
         4..................................     5,4        6,0        7,3        5,6        4,7        4,0       31,7 
         5..................................    18,2       12,6       24,1       17,5       20,5       15,2       12,6 
         6..................................     7,1        9,1        8,6        7,5        6,3        5,8         ,0 
         7..................................     9,3        4,5        8,7        9,0        9,4       11,3        9,6 
         8..................................    11,2        6,8        7,1       10,2       11,2       16,4         ,0 
         9..................................     8,0        5,3        5,2        7,1        7,9       11,6        9,6 
         10 Máximo nacionalismo catalán.....    15,0        9,2       11,6       15,2       15,3       18,1       31,7 
         N.S................................      ,7        3,4         ,7         ,7         ,2         ,3         ,0 
         N.C................................     1,0         ,4         ,8        1,2         ,5        1,5         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
           Media............................     5,78       4,43       5,24       5,64       5,81       6,59       6,65 
           (N)..............................   (2933)      (179)      (466)      (974)      (566)      (743)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 30 
Y, utilizando esa misma escala de nacionalismo catalán, ¿dónde situaría Ud. a cada uno de los siguientes partidos o 
coaliciones? 
  
  

 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
         (Medias)                                       ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         CiU................................     7,95       8,08       8,16       7,97       7,92       7,79       8,25 
            (N).............................   (2794)      (154)      (419)      (934)      (538)      (743)        (6) 
 
         PSC................................     4,44       4,72       4,60       4,51       4,38       4,23       4,90 
            (N).............................   (2722)      (145)      (399)      (907)      (528)      (736)        (6) 
 
         PP.................................     1,63       1,91       1,80       1,69       1,54       1,47       1,08 
            (N).............................   (2783)      (152)      (420)      (929)      (535)      (741)        (6) 
 
         ERC................................     8,83       8,92       8,48       8,76       8,92       9,02       8,84 
            (N).............................   (2755)      (153)      (408)      (914)      (535)      (739)        (6) 
 
         ICV-EUiA...........................     6,26       5,78       5,90       6,31       6,38       6,35       6,60 
            (N).............................   (2396)       (99)      (315)      (773)      (494)      (709)        (6) 
 
         Ciutadans..........................     2,93       3,82       3,72       3,19       3,10       2,14       2,52 
            (N).............................   (2166)       (83)      (261)      (704)      (435)      (681)        (2) 
 
         SI.................................     8,67       9,06       8,21       8,65       8,64       8,84       9,14 
            (N).............................   (1894)       (54)      (216)      (616)      (388)      (620)        (1) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 31 
¿Cómo se definiría Ud. en política, según la siguiente clasificación? 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Conservador/a......................    10,4       13,5       15,8       11,1        9,4        5,9       31,7 
         Demócrata cristiano/a..............     3,3        1,9        5,6        2,1        2,7        4,2         ,0 
         Liberal............................    11,6        2,7       11,5       14,1       14,0        9,0        4,8 
         Progresista........................    11,9       10,1        9,2       11,3       12,6       14,3        4,8 
         Socialdemócrata....................     6,9        1,3        3,0        5,7        6,3       13,0         ,0 
         Socialista.........................    12,8       27,6       16,9       11,2       11,6        9,8        4,8 
         Comunista..........................     1,9        2,2        1,3        1,4        1,6        3,1         ,0 
         Nacionalista.......................    16,0       10,0       11,1       15,8       16,2       20,7       31,7 
         Feminista..........................     2,0        1,0        2,1        1,9        2,2        2,2         ,0 
         Ecologista.........................     6,0        1,8        4,7        6,5        7,3        6,2       17,4 
         Otra respuesta.....................     3,8        1,2        1,9        4,9        2,6        5,2         ,0 
         Apolítico/a........................     5,4       12,2        6,8        5,1        6,2        2,4         ,0 
         N.S................................     3,0        8,5        4,3        2,9        2,7        1,2         ,0 
         N.C................................     5,0        6,1        5,9        6,2        4,6        2,7        4,8 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
Pregunta 31a  
¿Y con alguna más? 
 
  
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Conservador/a......................     3,5        3,6        4,6        3,2        3,9        3,1         ,0 
         Demócrata cristiano/a..............     1,5         ,4        1,8        1,2        2,0        1,4       31,7 
         Liberal............................     9,0        9,1       10,2        9,0       10,0        7,5         ,0 
         Progresista........................    10,3        7,4        8,9        9,1       10,4       13,5         ,0 
         Socialdemócrata....................     4,6        6,4        4,2        3,2        4,7        6,1         ,0 
         Socialista.........................     4,9        3,2        5,4        4,0        5,9        5,1       36,5 
         Comunista..........................     1,4         ,0         ,8        1,4        1,9        1,5        4,8 
         Nacionalista.......................     6,3        4,4        3,8        5,7        7,2        8,7         ,0 
         Feminista..........................     2,1        2,0         ,5        2,2        2,1        2,9         ,0 
         Ecologista.........................     8,2        2,0        6,8        6,5        8,3       12,9        4,8 
         Otra respuesta.....................     2,1        1,7        1,9        2,1        3,2        1,4        7,8 
         Apolítico/a........................      ,3         ,8         ,5         ,2         ,4         ,1         ,0 
         N.S................................    19,0       28,8       21,2       24,1       13,4       12,9        9,6 
         N.C................................    26,8       30,1       29,4       28,2       26,6       23,0        4,8 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 32 
¿Podría Ud. decirme cuál es su lengua materna? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         El castellano......................    52,5       64,3       59,0       54,9       56,4       39,4       44,3 
         El catalán.........................    40,0       28,5       35,4       38,5       34,7       51,8       19,2 
         Ambas por igual....................     5,9        5,0        3,6        4,8        7,6        7,5         ,0 
         Otra...............................     1,6        2,0        1,8        1,8        1,2        1,3       36,5 
         N.C................................      ,0         ,2         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

  
 
 
 
 
Pregunta 33 
¿Ha nacido Ud. en Cataluña? ¿Y su padre? ¿Y su madre? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Entrevistado 
         Sí.................................    72,3       38,7       59,5       73,2       80,8       80,8       95,2 
         No.................................    27,6       61,3       40,4       26,8       19,2       19,2        4,8 
         N.S................................      ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
 
         Padre 
         Sí.................................    46,0       29,7       36,3       44,2       45,7       58,8       46,1 
         No.................................    54,0       70,3       63,7       55,8       54,3       41,2       53,9 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
 
         Madre 
         Sí.................................    46,4       31,4       36,1       47,5       43,9       57,0       53,9 
         No.................................    53,5       68,6       63,9       52,5       55,8       43,0       46,1 
         N.S................................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,3         ,0         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 34 
Sexo: 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Hombre.............................    49,0       40,2       40,1       52,3       52,9       49,3       58,7 
         Mujer..............................    51,0       59,8       59,9       47,7       47,1       50,7       41,3 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
Pregunta 35 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         18-24..............................     7,6        1,0        3,8       12,1        9,7        4,0       39,5 
         25-34..............................    20,6        1,7        8,6       19,2       27,7       29,3       19,2 
         35-44..............................    21,3        1,3        9,6       20,3       30,4       28,3        4,8 
         45-54..............................    16,3        4,7       14,0       20,1       16,1       15,8        4,8 
         55-64..............................    14,2       14,4       21,1       14,5       10,1       12,6         ,0 
         65 y +.............................    19,9       77,0       42,5       13,8        6,0        9,9       31,7 
         N.C................................      ,1         ,0         ,4         ,0         ,0         ,0         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 36 y 36a 
NIVEL DE ESTUDIOS 
  
(No procede) 
 
 
  

 
 
 
 
Pregunta 37 
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente? 
 
 
  
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN     PRIMARIOS  SECUNDARIOS   F.P.    UNIVERSITA    N.C. 
                                                         ESTUDIOS                                   - RIOS 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Trabaja............................    48,8       10,7       22,7       46,6       55,9       72,3       27,0 
         Jubilado/a o pensionista 
            (anteriormente ha trabajado)....    21,1       60,8       40,8       18,0       10,2       11,4         ,0 
         Pensionista (anteriormente no ha 
            trabajado)......................     2,4       13,2        4,7        1,2        1,4         ,3       31,7 
         Parado/a y ha trabajado antes......    18,2        5,2       17,5       22,7       24,2       11,4        4,8 
         Parado/a y busca su primer empleo..      ,5         ,0        1,0         ,5         ,1         ,7         ,0 
         Estudiante.........................     4,0        1,2         ,7        6,9        5,5        1,8       31,7 
         Trabajo doméstico no remunerado....     4,7        9,1       12,5        3,8        2,7        1,3        4,8 
         Otra situación.....................      ,3         ,0         ,2         ,3         ,1         ,5         ,0 
         N.C................................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,2         ,0 
 
            (N).............................   (2983)      (186)      (472)      (992)      (570)      (756)        (6) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 

 
 


